



பிலவ ஆண்டு (பங்குனி 28) 2022 ஏப்ரல் 11 தேதி திங்கள் கிழமை
நண்பகல் 12.05 மணிக்கு
திருவாரூர் நகர்மன்ற சாதாரணக்கூட்டம் நடைபெறும் அப்பொழுது
கீழ்க்கண்ட பொருள்கள் பரிசீலனைக்கு எடுத்துக்கொள்ளப்படும்
முன்னிலை: திருமதி.செ.புவனப்பிரியா, நகரமன்ற தலைவர்

பொருள் எண் மற்றும் கூட்ட பொருள்கள் விபரம்	தீர்மான எண்
<p>பொருள் எண் 1</p> <p>நகரமன்ற தலைவர் அவர்களால் கொண்டு வரப்படும் தீர்மானம்</p> <p>அ) தமிழகத்தின் முதல்வராக ஐந்து முறை ஆட்சி செய்து தமிழகத்தை வளமாக்கிய, தமிழ் இனத்தை காப்பாற்றிய நம் மண்ணின் மைந்தர், முத்தமிழ் அறிஞர் டாக்டர் கலைஞர் அவர்கள் தன் மாணவப் பருவத்தில், முதன் முதலில் தமிழ் கொடி ஏந்தி இந்தி ஒழிக! தமிழ் வாழ்க!! என்று முழக்கம் இட்டு தனது அரசியல் பணியைத் தொடங்கிய இடம் நம் திருவாரூர் தெற்கு வீதி ஆகும்.</p> <p>எனவே, அந்த தெற்கு வீதிக்கு டாக்டர் கலைஞர் சாலை என்று பெயர் மாற்றம் செய்திட தீர்மானம் நிறைவேற்றி தருமாறு கேட்டுக் கொள்கிறேன்.</p> <p>ஆ) உள்ளாட்சியில் நல்லாட்சி மலர்ந்திட செய்த சமூக நீதி காவலர் மாண்புமிகு தமிழக முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் அவர்களுக்கு, திருவாரூர் நகர் மன்றம் சார்பாக நெஞ்சார்ந்த நன்றியைத் தெரிவித்துக் கொள்கிறோம். அதே போல், நகர் மன்ற தலைவராகிய எனக்கும், நகர் மன்ற துணை தலைவர் மற்றும் தி.மு.க தோழமைக்கட்சிகளின் நகர்மன்ற உறுப்பினர்களுக்கும் பரிந்துரை செய்து வாய்ப்பளித்த தி.மு.க மாவட்ட செயலாளரும், திருவாரூர் சட்ட மன்ற உறுப்பினரும் ஆகிய அண்ணன் பூண்டி.கே.கலைவாணன் அவர்களுக்கும், வாக்களித்த திருவாரூர் நகர அனைத்து வாக்காள பெருமக்களுக்கும் திருவாரூர் நகர் மன்றம் சார்பாக நெஞ்சார்ந்த நன்றியை தெரிவித்துக் கொள்ளும் தீர்மானத்தை நிறைவேற்றி தருமாறு கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p> <p>இ) கௌரிசாமி நகராட்சி பள்ளி மற்றும் கொடிக்கால்பாளையம் அரசு பள்ளியில் புதிய கழிப்பறை கட்டுதல் மற்றும் மடப்புரம் முக்தி விநாயகர் கோவில் தெருவில் உள்ள அங்கன்வாடி கட்டிடத்திற்கு மின் வசதி ஏற்படுத்திட தீர்மானத்தை நிறைவேற்றி தருமாறு கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p>	<p>1) தீர்மானிக்கப்பட்டது. தமிழ்நாடு நகராட்சிகளின் சட்டம் 1920 பிரிவு 189ன்படி அரசிற்கு முன்மொழிவு அனுப்ப நடவடிக்கை மேற்கொள்ள அனுமதிக்கப்படுகிறது.</p>
<p>பொருள் எண் 02</p> <p>நகரமன்ற துணைத்தலைவர் அவர்களால் கொண்டு வரப்படும் தீர்மானம்</p> <p>அ) கேக்கரை சாலைக்கும், முடுக்குத் தெரு சாலைக்கும் இணைப்பு பாலம் கட்டித் தருதல் மற்றும் முடுக்குத்தெரு சந்துப்பகுதியில் சாலை வசதியும் பாதாள சாக்கடை இணைப்பு மேற்கொள்ளுதல் மற்றும் குடிநீர் வசதியும் , மழைநீர் வடிகால் வசதியும் செய்து தருதல்</p> <p>ஆ) ஞானியார் குலத்தெரு சந்து சாலை வசதி வேண்டுகல் மற்றும் ஐயனார் மற்றும் பனையடி ஐயனார் கோயில் சந்து சாலை வசதி மற்றும் மழைநீர் வடிகால் வசதி செய்து தருதல்</p> <p>இ) வாசன் நகரில் சிறுவர் விளையாட்டுப் பூங்காவும் நடைப்பாதை சாலையும் உயர் மின் கோபுர மின் விளக்கு வசதி அமைத்தல் மற்றும் செங்கழுநீர் ஓடையில் சாலை வசதியும் செங்கழுநீர் ஓடைக்கும் காந்தி நகருக்கும் இணைப்பு பாலம் கட்டி தருதல்</p> <p>உ) செங்கழுநீர் நகரில் கொள்ளிடம் கூட்டு குடிநீர் வசதியும் மின் விளக்கு வசதியும் செய்து தருதல்</p> <p>ஊ) மருதப்பாடி பெரியநாயகி அம்மன் தெருவில் மினி பவர் பம்பு அமைத்து தருதல் மற்றும் தார்சாலை வசதியும், கொள்ளிடம் கூட்டு குடிநீர் வசதியும் அமைத்தல்</p> <p>எ) செங்கழுநீர் ஓடை தூர் வாருதல் மற்றும் சீரமைப்பு பணி மேற்கொள்ளுதல்</p> <p>ஏ) காந்தி நகர் பூங்கா வசதி செய்து தருதல் மற்றும் வாசன் நகர் முழுவதும் கொள்ளிடம் கூட்டு குடிநீர் வசதியும், பாதாள சாக்கடை இணைப்பும் ஏற்படுத்தி தருதல்</p> <p>ஐ) வார்டு முழுவதும் உள்ள குடிநீர் பைப்புகளுக்கு தரைத்தளம் அமைத்து தீர்மானம் நிறைவேற்றி தருமாறு கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p>	<p>2) தீர்மானிக்கப்பட்டது</p>
<p>பொருள் எண் 03</p> <p>1 வது வார்டு உறுப்பினர் திரு. எஸ். கலியபெருமாள் அவர்களால் கொண்டு வரப்படும் தீர்மானம்</p> <p>அ) தமிழ்நாடு வீட்டுவசதி வாரிய குடியிருப்பு பகுதி மற்றும் K.P.A நகர், இராமநாதன் நகர் பகுதிகளில் மழை வெள்ளக்காலங்களில் பெருமளவு குடியிருப்பு பகுதிகள் மழைநீரால் தழும்பட்டு மக்கள் வீட்டிலிருந்து வெளியே வரமுடியாத நிலை ஏற்படுகிறது. அனைத்தும் நகரின் விரிவாக்கப் பகுதிகள் என்பதால் போதிய மழை நீர் வடிகால் அமைத்து மழை நீரை சுக்கானாறு மூலம் வெளியேற்றும் படியான வசதியை ஏற்படுத்திட கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p> <p>ஆ) குருஜி நகரில் விடுப்பட்டுள்ள பகுதிகளில் பாதாள சாக்கடை திட்டம் பயன்பாட்டிற்கு கொண்ட வர கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p> <p>இ) புத்தத்தெரு - நாலுகால் மண்டபம் இறக்கப்பகுதி தார் சாலை சீர் செய்திட கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p> <p>ஈ) இராமநாதன் நகர் பூங்கா, A.T.P நகர் பூங்கா, சந்தானம் நகர் பூங்கா , தமிழ்நாடு வீட்டு வசதி வாரிய குடியிருப்பு பகுதி பூங்கா ஆகிய பிரதான பகுதிகளில் உள்ள பூங்காக்களை பொதுமக்கள் பயன்பாட்டிற்கு கொண்டு வர ஏதுவாக சமதளப்படுத்தி</p>	<p>3) தீர்மானிக்கப்பட்டது</p>

<p>விளையாட்டு சாதனங்கள் அமைத்திடகேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p> <p>உ) தமிழ்நாடு வீட்டு வசதி வாரிய குடியிருப்பு மைய பகுதி மற்றும் இராமநாதன் நகர் - சந்தானம் நகர் மையப்பகுதியில் உயர் மின்விளக்கு கோபுரம் அமைத்திட தீர்மானம் நிறைவேற்றி தருமாறு கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p>	
<p>பொருள் எண் 04</p> <p>2 வது வார்டு உறுப்பினர் திருமதி.கே.மலர்விழி அவர்களால் கொண்டு வரப்படும் தீர்மானம்</p> <p>அ) புதுத்தெரு -ரோட்டுத்தெரு சமுதாய கூடம் சீர் செய்து புதுப்பிக்க கேட்டு கொள்கிறேன்.</p> <p>ஆ) E.V.S நகர் பகுதி மழை காலங்களில் மழை நீர் தேங்கி அப்பகுதிவாசிகள் சிரமப்படும் வகையில் விட்டிருள் மழை நீர் செல்லும்படி உள்ளது. மழை நீர் வடிகால் முறைப்படுத்தி மழை நீர் ஆற்றில் கலந்திட நடவடிக்கை எடுக்க கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p> <p>இ) E.V.S நகர் பகுதியில் படிப்பகம் பழுதடைந்து உள்ளது. சீர் செய்திட வேண்டும், அல்லது புது படிப்பகம் அமைத்திட கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p> <p>ஈ) E.V.S நகர் பொதுமக்கள் பயன்பாட்டிற்கு குடிநீர் மற்றும் ஈம காரிய காலங்களில் பயன்படும் வகையில் மோட்டார் வசதியுடன் கூடிய குடிநீர் பம்பு அமைத்திட கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p> <p>உ) சட்டமன்ற உறுப்பினர் தொகுதி மேம்பாட்டு நிதியின் மூலம் பொதுவினியோகத்திட்டம் செயல்படுத்திட நிரந்தர நியாய விலைக்கடை கட்டிடம் அமைத்திட கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p> <p>ஊ) E.V.S நகர் பகுதியில் உயர்மின்விளக்கு கோபுரம் அமைத்திட தீர்மானம் நிறைவேற்றி தருமாறு கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p>	<p>4)தீர்மானிக்கப்பட்டது</p>
<p>பொருள் எண் 05</p> <p>3 வது வார்டு உறுப்பினர் திருமதி.எம்.கஸ்தூரி அவர்களால் கொண்டு வரப்படும் தீர்மானம்</p> <p>அ) கொடிக்கால்பாளையத்தில் உள்ள அரசு மேல்நிலைப்பள்ளியில் 322 மாணவ மாணவியர்கள் கல்வி பயின்று வருகின்றனர். இப்பள்ளியின் கழிவு நீர்தொட்டியின் அருகில் சிறிய வாய்க்கால்அமைந்துள்ளதால் கழிவு நீர் தொட்டி அடிக்கடி நிரம்பிவிடுகிறது. ஆதலால் பள்ளி மாணவர்களுக்கும் அருகாமையில் உள்ள குடியிருப்பு மக்களுக்கும் சுகாதார பாதிப்புகள் ஏற்படும் என்பதால் கழிவு நீர் குழாய்களை நகராட்சி பாதாள சாக்கடை திட்ட குழாய்கள் உடன் இணைத்து கழிவுநீர் வெளியேற உதவிடுமாறு கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p> <p>ஆ) தெற்கு கொத்த தெரு வடக்கு கொத்ததெரு இணையும் இடத்தில் மழைநீர் வடிகால் ஒன்று உள்ளது. அது தற்போது மிக மோசமான நிலையில் குண்டும் குழியுமாக இருப்பதால் போக்குவரத்து பாதிப்பு அடைந்துள்ளது. ஆகையால் அந்த இடத்தில் மழைநீர் வெளியேறும் படி பாலம் அமைத்து தரவும் மழைநீர் வடிகால் வாய்க்காலை தூர்வாரி சுத்தப்படுத்தி கொடுக்கவும் கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p> <p>இ) 3-வது வார்டுக்கு உட்பட்ட பகுதியில் விடுபட்ட தார்ச்சாலைகளை அமைத்து தரவேண்டும் சாலைகள் மிகவும் பழுதடைந்து உள்ளதாலும் ஒரு சில இடங்களில் மழை நேரங்களில் மழைநீர் தேங்கி போக்குவரத்திற்கு இடையூராக இருப்பதாலும் உடனடியாக சாலைகள்அமைத்து தர கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p> <p>ஈ) தெற்கு கொத்த தெருவில் உள்ள குட்டை குளத்தை தூர்வாரி சுத்தம் செய்து மக்கள் பயன்பாட்டிற்கு கொண்டு வரவும். கொடிக்கால்பாளையத்தில் மேலத்தெருவில் உள்ள நகராட்சி பூங்காவில் கருவேலமரங்கள் மண்டியுள்ளதால் அதனை சுத்தம் செய்து மக்கள் பயன்பாட்டிற்கு கொண்டு வரும்படியும் எங்கள் வார்டில் அனைத்து தெருக்களிலும் குப்பைத்தொட்டிகளை வைக்கவும் தீர்மானம் நிறைவேற்றி தருமாறு கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p>	<p>5)தீர்மானிக்கப்பட்டது</p>
<p>பொருள் எண் 06</p> <p>4 வது வார்டு உறுப்பினர் திருமதி.ஜ.பெனாசிர் ஜாஸ்மின் அவர்களால் கொண்டு வரப்படும் தீர்மானம்</p> <p>அ) சாமந்தாபாளையம் தவிர்ந்து வேறு எந்த ஒரு தெருவிலும் குடிநீர் வருவது இல்லை, எனவே, எனது வார்டுக்கு உட்பட்ட அனைத்து தெருக்களுக்கும் உடனடியாக குடிநீர் குழாய்கள் அமைத்து தர வேண்டுகிறேன்.</p> <p>ஆ) பாதாள சாக்கடை இல்லாத 4 வது வார்டுக்கு உட்பட்ட துக்கான் நகர், மலாயா கார்டன், சாமந்தாபாளையம் மற்றும் இதர பகுதிகளில் உடன் அமைத்து தர வேண்டுகிறேன்.</p> <p>இ) மண் சாலை மட்டுமே உள்ள துக்கான் நகரை தார் சாலையாக உடன் மாற்றி தருமாறும் பிரதான சாலையாக உள்ள கொடிக்கால்பாளையம் கடைத் தெரு, வடக்குத் தெரு, புதுமனைத் தெரு மற்றும் பழுதடைந்த தார் சாலையினை புதியதாக உடன் அமைத்து தரவும்,தெரு விளக்கு இல்லாத துக்கான் நகர் மற்றும் தேவை உடைய இடங்களில் உடன் அமைத்து தரவும் வேண்டுகிறேன்.</p> <p>ஈ) 4 வது வார்டில் சிறுவர் சிறுமிகள் விளையாடுவதற்கு சறுக்கு பலகை, ஊஞ்சல் போன்ற பொழுது போக்கு அம்சம் கொண்ட சிறுவர் பூங்கா அமைக்க வேண்டுகிறேன்.</p> <p>உ) எனது வார்டு இளைஞர்களின் உடல் ஆரோக்கியமும், அறிவாற்றலும் இன்றியமையாதது என்பதால் எனது வார்டுக்கு உட்பட்ட பகுதியில் உடற்பயிற்சி கூடமும், நூலகமும் அமைத்து தர வேண்டுகிறேன்.</p> <p>ஊ) எனது வார்டு சகோதரிகள் மற்றும் தாய்மார்கள் பொருளாதாரத்தில் மிகவும் பின் தங்கிய நிலையில் உள்ளனர். ஆகவே அவர்களது ஆரோக்கியத்திற்கு தேவையான மருத்துவ வசதியும், ஊட்ட சத்து குறைபாடு இல்லாத நிலைக்கும் நகராட்சி நிர்வாகம் தனி கவனம் செலுத்தி கொடிக்கால்பாளையம் நகராட்சி மருத்துவ மனை மூலம் ஊட்ட சத்து பொருட்கள் வழங்கவும் புதிய தொழில்நுட்பம் சார்ந்த மருத்துவ கருவிகளை</p>	<p>6)தீர்மானிக்கப்பட்டது</p>

<p>கொண்டு மருத்துவனை செயல்பட வேண்டுகிறேன். எ) சாமந்தாபாளையம் பொது கழிவறையை உடன் புதுப்பித்து தீர்மானம் நிறைவேற்றி தருமாறு கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p>	
<p>பொருள் எண் 07 5 வது வார்டு உறுப்பினர் திருமதி.ஷகிலா பானு அவர்களால் கொண்டு வரப்படும் தீர்மானம் அ) எனது வார்டில் உள்ள பிடாரி கோவில் தெரு, ராமகே கீழ்த்தெரு, பணப்பகுதி நகர், M.M.I நகர், து.பி நகர் TO M.M.I நகர் இணைப்பு சாலை, கொடிக்கால் தெரு, ஆகிய தெருக்களுக்கு பாதாள சாக்கடை இணைப்புகளை புதிதாக ஏற்படுத்துதல் ஆ) ரஹ்மானியா தெரு, பணப்பகுதி நகர், M.M.I நகர் , பர்மாதெரு, து.பி நகர் வடக்கு தெரு, பிடாரிகோவில் தெரு மற்றும் து.பி நகர் நடுத்தெரு ஆகிய தெருக்களுக்கு புதிதாக குடிநீர் இணைப்புகள் ஏற்படுத்துதல். இ) ரஹ்மானியா தெரு, புதுமனைத் தெரு , பர்மா தெரு, து.பி நகர் to M.M.I நகர் இணைப்பு சாலை , பிடாரி கோவில் தெரு, மற்றும் கொடிக்கால் தெரு, ஆகிய தெருக்களுக்கு புதிதாக தாற்சாலை அமைத்து தருதல் ஈ) பிடாரி கோவில் தெருவில் அமைந்துள்ள பொது சுடுகாட்டில் முற்றிலும் மதில் சுவர் அமைத்து மினிபவர் பம்பு அமைத்தும், சிமெண்ட் கொட்டகை அமைத்தல் உ) கொடிக்கால் தெருவின் கடைசியில் புதிதாக ஒரு மின்கம்பம் அமைத்து தெரு விளக்கு அமைத்தல் , 5 வது வார்டு முழுவதும் விடுபட்ட இடங்களில் தெரு விளக்கு அமைத்தல் ஊ) பிடாரி கோவில் தெருவில் உள்ள பொதுக்கழிப்பிடம் ஆபத்தை விளைவிக்கும் நிலையில் இருப்பதால் அதனை இடித்துவிட்டு புதிதாக கழிவறை, குளியலறை அமைத்தும் சுற்றிலும் சிமெண்ட் தரைதளம் அமைத்து பாதாள சாக்கடையோடு இணைத்தல் எ) ராமகே சன்னதி தெருவில் அமைந்துள்ள பேருந்து நிலையத்தை சரி செய்து புதுப்பித்து தருதல் ஏ) ராமகே சன்னதி தெரு, சிவன் கோவில் குளக்கரையில் அமைந்துள்ள கருமதி மண்டபம் முற்றிலும் இடிந்த நிலையில் உள்ளது. ஆகையால் அதை இடித்து விட்டு புதிதாக கட்டித் தருதல் ஐ) 4 மற்றும் 5 வது வார்டுகளில் வீட்டுக்கு வீடு சேகரிக்கும் குப்பைகளை பிரித்து பேக் செய்து வாகனங்கள் மூலம் அப்புறப்படுத்துவதற்கு வடக்கு தெரு கடைசியில் சிமெண்ட் தரை மற்றும் கிரில் கேட் அமைத்திட தீர்மானம் நிறைவேற்றி தருமாறு கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p>	<p>7) தீர்மானிக்கப்பட்டது</p>
<p>பொருள் எண் 08 6 வது வார்டு உறுப்பினர் திருமதி.பா.ஜஸ்வரயா அவர்களால் கொண்டு வரப்படும் தீர்மானம் அ) விருப்பாட்சி நடப்பு தெருவில் பொதுமக்கள் பயன்பாட்டில் இருந்து வந்த விருப்பாட்சி குளம் இப்போது சரியான படி இல்லாததால் மீண்டும் பொது மக்கள் பயன்பாட்டிற்கும் கொண்டுவர விருப்பாட்சி குளத்தை தூர்வாரி சீரமைத்து தரும்படி கேட்டுக்கொள்கிறேன். ஆ) ராமகே ரோட்டில் உள்ள வி.ஐ.பி நகர் மற்றும் மருதபாடி அருகில் உள்ள முருகையா நகரில் பாதாள சாக்கடை வசதி இல்லாததால் பாதாள சாக்கடை அமைத்து தரும்படி கேட்டுக்கொள்கிறேன். இ) ஆசாத் நகர் மற்றும் வி-ஐ.பி. நகர் மழைக்காலங்களில் மழைநீர் ஓடவழி இல்லாமல் ஒவ்வொரு வருடமும் சிரமத்திற்கு உள்ளாகின்றது. ஒவ்வொரு வருடமும் ஜே. சி.பி வைத்து தற்காலிக தீர்வு மட்டும் காணப்பட்டு வருகிறது. இரண்டு தெருவிலும் வடிகால் வாய்க்கால் உள்ளது அதை முழுவதுமாக சரி செய்து நிரந்தர தீர்வு காணும்படி கேட்டுக்கொள்கிறேன். ஈ) ஆசாத் நகரில் பூங்காவிற்காக ஒதுக்கப்பட்ட இடத்தில், நகராட்சி பூங்கா அமைத்து குடியிருக்கும் மக்களுக்கு வசதி செய்து தரும்படி கேட்டுக்கொள்கிறேன். ஊ) மருதப்பாடி அருகில் உள்ள முருகையா நகரில் பொது குடிநீர் குழாய் வசதி இல்லாததால் தெருவாசிகள் புதிய குடிநீர் குழாய் இணைப்பு பெற ஏதுவாக குடிநீர் பகிர்மான குழாய் அமைத்து தர கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p>	<p>8) தீர்மானிக்கப்பட்டது</p>
<p>பொருள் எண் 09 7 வது வார்டு உறுப்பினர் திரு.கோ.வரதராஜன் அவர்களால் கொண்டு வரப்படும் தீர்மானம் அ) தோப்பு தெரு கழிவறை தண்ணீர் வசதியோடு புதுப்பித்து தருதல் ஆ) கம்பர் தெரு பகுதியில் புதிய கழிவறை கட்டி தருதல் இ) நகராட்சி மூலம் இரண்டு வேலையும் பொதுமக்களுக்கு குடி தண்ணீர் கிடைக்க ஆவண செய்தல் ஈ) பாதாள சாக்கடை மூடிகள் சரி செய்யப்பட்டு விபத்துகள் தவிர்த்தல் உ) 25 இடங்களில் தெரு மின் விளக்கு இல்லாமல் இருப்பதால் அவ்விடங்களில் புதிய மின் விளக்கு அமைத்து தருதல் ஊ) காமாட்சி அம்மன் கோவில் தெரு, பாலாஜி நகர், கம்பர் தெரு போன்ற இடங்களில் புதிய சாலை வசதி செய்து தர கேட்டுக்கொள்கிறேன். எ) எங்கள் வார்டில் உள்ள பூங்கா ஆக்கிரமிப்பை அகற்றி பொதுமக்கள் பயன்பாட்டிற்கு பூங்காவை மேம்படுத்தித் தர கேட்டுக்கொள்கிறேன். ஏ) மேல வடம்போக்கி தெரு, தென்றல் நகர் இணைப்பு "பி" வாய்க்கால் இணைப்பு பாலத்தை பெரிதுபடுத்தி வாகன போக்குவரத்திற்கு ஏற்றவாறு புதிய பாலம் அமைத்து தர தீர்மானம் நிறைவேற்றி தருமாறு கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p>	<p>9) தீர்மானிக்கப்பட்டது</p>

<p>பொருள் எண் 10</p> <p>8 வது வார்டு உறுப்பினர் திரு.பி.அன்பழகன் அவர்களால் கொண்டு வரப்படும் தீர்மானம்</p> <p>அ) அண்ணாநகர் பகுதியில் மழைநீர் தேங்காவண்ணம் சாலையினை மேம்படுத்தல், அம்மாதோப்பு பகுதியில் மினி பவர் பம்ப அமைத்தல் மற்றும் புதிய குடிநீர் இணைப்பு வழங்க ஆவணம் செய்தல் நரசப்பன் தோப்பு பகுதியில் பாதாள சாக்கடை இணைப்பு ஏற்படுத்திவும், துர்காலயா ரோடு மற்றும் வ.உ.சி தெரு இணைப்பு சாலையினை மேம்படுத்தி தரகோருதல், துர்காலயாசாலை ஒட்டபிள்ளையார் கோவில் குளத்தில் தடுப்புசுவர் அமைத்தல்</p> <p>ஆ) துர்காலயா சாலையில் உள்ள காளியம்மன் கோவில் மற்றும் ஸ்டேட் பேங்க் ஏ.டி.எம் அருகே உள்ள சந்து மற்றும் மின்வாரியம் எதிரில் உள்ள சந்து வேளார் தெரு சந்து ஆகியவற்றிற்கு சாலை வசதி ஏற்படுத்திதர கோருதல், துர்காலயா சாலையின் இருமருங்கிலும் பேவர் பிளாக் அமைத்தல், துர்காலயா ரோடு நல்லப்பா நகர் இணைப்பு சாலை ஏற்படுத்திதர தீர்மானம் நிறைவேற்றி தருமாறு கேட்டுக்கொள்கிறேன்</p>	<p>10) தீர்மானிக்கப்பட்டது</p>
<p>பொருள் எண் 11</p> <p>12 வது வார்டு உறுப்பினர் திரு.எஸ்.பிரகாஷ் அவர்களால் கொண்டு வரப்படும் தீர்மானம்</p> <p>அ) தமிழகத்தின் ஓய்வறியா முதல்வர் உழைப்பினாலும், திருவாரூர் சட்டமன்ற உறுப்பினர் திரு.புண்டி.கே.கலைவானன் அவர்களின் செம்பணியாலும் திருவாரூர் நகராட்சியில் 24 வார்டுகளில் திராவிட முன்னேற்ற கழக கூட்டணிக்கட்சி அமோக வெற்றிபெற்றதற்கு வாக்களித்த திருவாரூர் நகர மக்களுக்கு நகரமன்றத்தின் சார்பில் நெஞ்சார்ந்த நன்றியை தெரிவித்து தீர்மானத்தை நிறைவேற்றி தருமாறு கேட்டுக்கொள்கிறேன்</p> <p>ஆ) அப்பயனார் கோவில் தெரு, எருத்திக்காரதெரு, துர்வாசகர் சன்னதி தெருவில் புதிய தார்சாலை அமைத்தல், நெய்விளக்குதோப்பு மின்மயானத்தில் எரியூட்டும் பணிக்கு இரண்டு நபர்களை நியமித்து ஊதியம் வழங்க கோருதல், நெய்விளக்குதோப்பு மயானத்தில் குளியலறை வசதியும் மயான சுற்றுப்புறத்தை பூங்காவாக மாற்றி காவலர் நியமனம் செய்தல், நேதாஜி சாலை பழைய ராமாணுஜம் வளைவினை புதுபித்து மின்விளக்கு அமைக்க கோருதல்</p> <p>இ) மண்ணின் மைந்தர் முத்தமிழ் அறிஞர் டாக்டர் கலைஞர் அவர்களின் பெயரில் பனகல் சாலையில் புதிய வணிக வளாகம் கட்டிட தீர்மானத்தை நிறைவேற்றி தருமாறு கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p>	<p>11) தீர்மானிக்கப்பட்டது</p>
<p>பொருள் எண் 12</p> <p>13 வது வார்டு உறுப்பினர் திருமதி.எஸ்.உமாமகேஸ்வரி அவர்களால் கொண்டு வரப்படும் தீர்மானம்</p> <p>அ) தெற்குமடவிளாகம் தார் சாலையை புதிய தார் சாலையை மாற்றி தர கோருதல்</p> <p>ஆ) தெற்கு கோபுர வாசல் அருகில் உள்ள நகராட்சி கழிப்பறையை நவீன முறையில் புதுப்பித்து நிரந்தரமாக திறந்து வைத்து, வெளியூர் மக்களின் பயன்பாட்டிற்கு கொண்டு வருதல்</p> <p>இ) மாணந்தியார் தெருவில் உள்ள சிறுவர் விளையாட்டு பூங்காவை மறு சீரமைத்து பயன்பாட்டிற்கு கொண்டு வருதல்.</p> <p>ஈ) துர்க்கை சன்னதி தெருவில் பாதாள சாக்கடை வசதி அமைத்து தருதல்</p> <p>உ) மாணந்தியார் தெரு அல்லது துர்க்கை சன்னதி தெரு ஆகிய ஏதாவது ஒரு இடத்தில் கொள்ளிடம் கூட்டு குடிநீர் குழாய் அமைத்து தர கோருதல்.</p> <p>எ) தெற்கு வீதியில் இருபுறமும் சாலையை விரிவுபடுத்தி தர வேண்டுகதல்.</p> <p>ஏ) தெற்கு வீதியில் கௌரிசாமி நடுநிலைப்பள்ளி அருகில் உள்ள பேருந்து நிறுத்தத்தை புதுப்பித்து தர வேண்டுகதல்.</p> <p>ஐ) மேலும் வார்டில் உள்ள மிகவும் ஆபத்தான இடங்களில் வேகத்தடை அமைத்து தர தீர்மானம் நிறைவேற்றி தருமாறு கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p>	<p>12) தீர்மானிக்கப்பட்டது</p>
<p>பொருள் எண் 13</p> <p>14 வது வார்டு உறுப்பினர் திரு.த.செந்தில் அவர்களால் கொண்டு வரப்படும் தீர்மானம்</p> <p>அ) சிவப்பிரகாசமடத் தெருவில் கழிவு நீர் வடிகால் அமைத்து தருதல் மற்றும் பாதாள வசதி அமைத்து தருதல்</p> <p>ஆ) கமலாம்பாள் நகரில் விளையாட்டுப் பூங்கா அமைக்க தீர்மானம் நிறைவேற்றி தருமாறு கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p>	<p>13) தீர்மானிக்கப்பட்டது</p>
<p>பொருள் எண் 14</p> <p>15 வது வார்டு உறுப்பினர் திரு.எஸ்.மூர்த்தி அவர்களால் கொண்டு வரப்படும் தீர்மானம்</p> <p>அ) திலகர் 2வது தெருவில் பொதுமக்கள் பயன்பாட்டிற்காக மினி பவர் பம்ப அமைத்துதர கோருதல், காமராஜர் தெருவில் உள்ள கழிப்பிடத்தை புதுபித்து மின்மோட்டார் வசதி செய்தல், தியாகபெருமாநல்லூர் நீர் தேக்க தொட்டியினை பழுதுபார்த்து உபயோகத்திற்கு கொண்டு வருதல்,</p> <p>ஆ) வண்மீகநாதன்கட்டளை தெருவில் மினி பவர் பம்ப வசதி ஏற்படுத்தி தருதல் மேலும் சாம்பசிவம் நகர் மனை பகுதியில் தெருவிளக்கு வசதி ஏற்படுத்திட தீர்மானம் நிறைவேற்றி தருமாறு கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p>	<p>14) தீர்மானிக்கப்பட்டது</p>
<p>பொருள் எண் 15</p> <p>16 வது வார்டு உறுப்பினர் திரு.எஸ்.என்.அசோகன் அவர்களால் கொண்டு வரப்படும் தீர்மானம்</p> <p>அ) திருவாரூர் நகரம் 16 வது வார்டில் அமைந்துள்ள ஓடம் போக்கி ஆற்று பாலம் பழுதடைந்து மிக நீண்ட காலமாக கிடப்பில் கிடந்தது. அந்த பாலத்திற்கு பதிலாக நான்கு சக்கர வாகனங்கள் செல்லும் வகையில் புதிய பாலம் கட்டி தரப்படும் என்றும் சட்ட சபையில் இந்த ஆண்டிலேயே கட்டப்படும் என்று அறிவித்த சமூக நீதியின் சரித்திர</p>	<p>15) தீர்மானிக்கப்பட்டது</p>

<p>நாயகர் மாண்புமிகு தமிழக முதல்வர் தலைவர் தளபதியார் அவர்களக்கும், மாண்புமிகு பொதுப்பணி மற்றும் நெடுஞ்சாலைத் துறை அமைச்சர் ஏ.வ.வேலு அவர்களுக்கும், இத்திட்டத்தை பரிந்தரை செய்த திருவாரூர் சட்ட மன்ற உறுப்பினர் அண்ணன் பூண்டி. கே.கலைவாணன் அவர்களுக்கும் திருவாரூர் நகர மக்களின் சார்பாகவும், 16 வது வார்டு மக்களின் சார்பாகவும் நெடுஞ்சார்ந்த நன்றியினை தெரிவித்து தீர்மானம் நிறைவேற்றி தருமாறு கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p> <p>ஆ) திருவாரூர் மடப்புரம் 16 வது வார்டில் அமைந்துள்ள நகராட்சி உயர்நிலை பள்ளிக்கு விளையாட்டு மைதானம் இல்லாமல் மாணவ, மாணவிகள் அவதிப்படுகின்றனர் பள்ளியின் தென்புறத்தில் உள்ள கட்டிடங்கள் மிகவும் பழுதடைந்து இடிந்த நிலையில் உள்ளது. அதனை அகற்றி விளையாட்டு மைதானம் அமைத்து தரும்படியும்</p> <p>சபாபதி ஆற்றங்கரை தெரு மற்றும் முக்தி விநாயகர் கோவில் தென்கரை ஆகியவற்றின் சாலைகள் மிகவும் பழுதடைந்து உள்ளதால் அதனை புதுப்பித்து தர தீர்மானம் நிறைவேற்றி தருமாறு கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p>	
<p>பொருள் எண் 16</p> <p>17 வது வார்டு உறுப்பினர் திருமதி. சசிகலா அவர்களால் கொண்டு வரப்படும் தீர்மானம்</p> <p>அ) மடப்புரம் சித்திவிநாயகர் கோவில் செட்டி குளம் சுற்றுசுவர் அமைத்தல்</p> <p>ஆ) பழைய அரசு மருத்துவமனை வழியாக முடுக்கு தெரு செல்லும் சாலையில் மழை நீர் வடிகால் அமைத்தல்</p> <p>இ) பெருமாள் கீழ்வீதி பாதாள கழிவு நீர் உந்து நிலையம் கழிவுநீர் தொட்டி மூடி அமைக்க கோருதல்</p> <p>ஈ) மடப்புரம் பாட்டை மழைநீர் வடிகால் தூர்வாரவும் தீர்மானம் நிறைவேற்றி தருமாறு கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p>	16) தீர்மானிக்கப்பட்டது
<p>பொருள் எண் 17</p> <p>18 வது வார்டு உறுப்பினர் திருமதி. ஆசைமணி அவர்களால் கொண்டு வரப்படும் தீர்மானம்</p> <p>18 வது வார்டு திருமஞ்சன வீதியில் பாதாள சாக்கடை பம்பிங் ஸ்டேஷன் உள்ளது. அதில் கம்பவுண்ட் தாழ்வாக இருப்பதால் பம்பிங் செய்யும் போது மூன்று கிணற்றில் தூர்நாற்றம் வீசுவதால் அந்த வழியில் செல்லும் பள்ளிக்குழந்தைகள், பொது மக்கள், அருகில் குடியிருக்கும் வாசிகள் பாதிக்கப்படுகின்றனர். ஆகையால் உடனடியாக அந்த கம்பவுண்ட் சுவரை உயர்த்தி கட்டித்தருமாறும் மேலும் எமது வார்டில் திருமஞ்சன வீதியில் நகரத்தார் மண்டபம் எதிரில் உள்ள சிமெண்ட் சாலை பாதாள சாக்கடை பணியின் போது சேதமடைந்துள்ளதால் அதனை புதுப்பித்து தர தீர்மானம் நிறைவேற்றி தருமாறு கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p>	17) தீர்மானிக்கப்பட்டது
<p>பொருள் எண் 18</p> <p>19 வது வார்டு உறுப்பினர் திருமதி. விஜயலெட்சுமி அவர்களால் கொண்டு வரப்படும் தீர்மானம்</p> <p>அ) குளுந்தான் குளம் கீழ்க்கரையில் உள்ள குளுந்தான் குளத்திற்கு வடிகால் வசதி செய்து தருதல்</p> <p>ஆ) காட்டுக்காரத் தெருவில் ஆற்றங்கரையில் உள்ள புற்று கோயிலிருந்து முருகன் கோயில் வரை சாலை வசதி செய்து தருதல்</p> <p>இ) காட்டுக்காரத் தெருவிற்கு கூட்டு குடிநீர் குழாய் வசதி செய்து தருதல்</p> <p>ஈ) காட்டுக்கார தெருவில் சின்ன சந்து 100மீ. பாதை உள்ளது. அந்த பாதைக்கு ஹாலோபிளாக் அமைத்து தருதல்</p> <p>உ) குளுந்தான் குளம் கீழ்க்கரை மற்றும் சிவம் நகர் பகுதியில் பாதாள சாக்கடை அமைத்து தருதல்</p> <p>ஊ) பனகல் சாலையிலிருந்து சிவம் நகர் போகும் தெருவில் உள்ள கழிவு நீர் சாக்கடை பழுதடைந்துள்ளது. அதை புதியதாக அமைத்து தருதல்</p> <p>எ) 19 வது வார்டில் ஆண்களுக்கு உடற்பயிற்சி கூடம் அமைத்து தருதல்</p> <p>ஏ) காட்டுக்காரத் தெருவில் பொது கழிப்பிடம் கட்டி தரவும் தீர்மானம் நிறைவேற்றி தருமாறு கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p>	18) தீர்மானிக்கப்பட்டது
<p>பொருள் எண் 19</p> <p>திருமதி. வே. கமலாம்பாள் 20வது வார்டு நகரமன்ற உறுப்பினர் அவர்களால் கொண்டுவரப்பட்ட தீர்மானம்</p> <p>அனைத்து மக்களுக்கும் குடிநீர் வழங்கும் திட்டத்தில் அனைத்து வீடுகளுக்கும் கட்டணத்துடன் கூடிய குடிநீர் வழங்கிடவும், 20வது வார்டில் பள்ளமாக உள்ள அனைத்து சாலைகளையும் சிமெண்ட் சாலையாக அமைத்து தரவும், அனைத்து குடிசை வீடுகளையும் குடிசை மாற்று திட்டத்தின் மூலம் அனைவருக்கும் வீடு கட்டி தர தீர்மானம் நிறைவேற்றி தருமாறு கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p>	19) தீர்மானிக்கப்பட்டது
<p>பொருள் எண் 20</p> <p>திரு. இரா. சங்கர் 21வது வார்டு நகரமன்ற உறுப்பினர் அவர்களால் கொண்டுவரப்பட்ட தீர்மானம்</p> <p>அ) 21 வது வார்டு ஷீ மேக்கர் காலனியில் மகளிருக்கு பொது கழிப்பிடம் அமைத்து தருதல் மற்றும் குளிப்பதற்கு மினி பவர் பம்பி அமைத்து தருதல்</p> <p>ஆ) செட்டியார் காலனி மண் சாலையை தார் அல்லது சிமெண்ட் சாலையாக அமைத்து தருதல்</p> <p>இ) இராணுவ நகரில் பூங்காவிற்காக ஒதுக்கப்பட்ட இடத்தில் பூங்கா அமைத்து தருதல்</p> <p>ஈ) நெய்விளக்கு தோப்பு மயானத்தில் சுற்று சுவர் எழுப்புதல் மற்றும் உரக்கிடங்கில் சுற்று சுவர் கட்டி தர தீர்மானம் நிறைவேற்றி தருமாறு கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p>	20) தீர்மானிக்கப்பட்டது
<p>பொருள் எண் 21</p>	21) தீர்மானிக்கப்பட்டது

<p>திருமதி.ரேவதி 22வது வார்டு நகரமன்ற உறுப்பினர் அவர்களால் கொண்டுவரப்பட்ட தீர்மானம்</p> <p>எடத்தெருவில் சிமெண்ட் சாலை மற்றும் குடிநீர் பைப் (200 மீ) அமைத்தல் , தர்மகோவில் தெரு மீனாட்சி பள்ளி அருகில் சிமெண்ட் சாலை மற்றும் குடிநீர் பைப் அமைத்தல்(200 மீ), விவேக் மீன்பண்ணை அருகில் மழை நீர் வடிகால் அமைத்தல், வாசன் நகரில் சிமெண்ட் சாலை அமைத்தல், (சுமார் (500மீ), வாசன் நகரில் மின் கம்பம் அமைத்து தெருவிளக்கு வசதி அமைத்தல், பாரி நகரில் சிமெண்ட் சாலை அமைத்தல், சாரங்கபாணி தெருவில் குடிநீர் குழாய் அமைத்து தருதல் (200 மீ) மற்றும் மினி பவர் பம்பு பழுது பார்த்தல், தியாகி சின்னசாமி தெருவில் சிறுபாலம் மற்றும் மினிபவர் பம்பு பழுது சீர் செய்தல், வசம்போடைத்தெருவில் மழைநீர் வடிகால் கால்வாய் அமைத்தல், அங்காளம்மன் கோவில் தெருவில் குடிநீர் குழாய் அமைத்தல் (200மீ), மருதப்பட்டினம் மெயின் ரோட்டில் மினிபவர் பம்பு பழுது பார்த்தல், தோட்டத்து தெருவில் மினிபவர் பம்பு பழுது பார்த்தல், வசம்போடைத்தெருவில் சமுதாய கூடம் அமைத்திட தீர்மானம் நிறைவேற்றி தர நகரமன்றத்தை கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p>	
<p>பொருள் எண் 22</p> <p>திரு.ச. கருணாநிதி, 23வது வார்டு நகரமன்ற உறுப்பினர் அவர்களால் கொண்டுவரப்பட்ட தீர்மானம்</p> <p>சுமார் 40 குடும்பங்கள் வசிக்கும் தாமரைக்குளத்தெருவில் உள்ள மண் சாலையை சிமெண்ட் சாலையை அமைத்தல், ஆலடி மாரியம்மன் கோவில் குறுக்குத்தெருவில் 10 ஆண்டுகளுக்கு முன் போடப்பட்ட சாலையை புதுப்பித்து சிமெண்ட் சாலை அமைத்தல், கட்டளைத்தோப்பு தெருவில் உள்ள பழைய சாலையை புதுப்பித்து புதிய சிமெண்ட் சாலை அமைத்தல், சீனிவாசபுரம், கடாரங்கொண்டானில் உள்ள இரண்டு இடுகாட்டிற்கும் மயான தகன மேடை அமைத்து சுற்று சுவர் அமைத்தல், சீனிவாசபுரம் ஓடம்போக்கி ஆற்றின் படுகை அணை (BED DAM)உள்ள பகுதியில் இருகரைகளிலும் ரிவிட்மென்ட் சுவர் (REVTMENT WALL) அமைத்து படித்துறை அமைத்தல், கிடாரங்கொண்டான் மூன்று இடங்களில் மாற்றுப்பம்பு பழுது சரிசெய்தல், ஆலடி மாரியம்மன் கோவில்தெரு, அண்ணா நகர் மற்றும் வ.உ.சி நகரில் உள்ள மின்கம்பங்களுக்கு மின் கம்பி அமைத்து தெருவிளக்கு அமைத்தல்,சக்தி நகர் பகுதியில் இரண்டு இடங்கள் பொது குடிநீர் குழாய் அமைத்தல், புதியதாக நடப்பட்டுள்ள மின் கம்பங்களில் மின் விளக்கு அமைத்தல், கட்டளைத்தோப்பு பகுதியில் மக்களின் வேண்டுகோளின்படி அப்பகுதியில் உள்ள குப்பைகளை அகற்ற துப்புரவு பணியாளர்களை நியமனம் செய்தல், கொய்யாத்தோப்பு பகுதியில் சிறுபாலம் அமைத்து தர தீர்மானம் நிறைவேற்றி தருமாறு கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p>	22)தீர்மானிக்கப்பட்டது
<p>பொருள் எண் 23</p> <p>திரு.ஜெ. அய்யனார், 25வது வார்டு நகரமன்ற உறுப்பினர் அவர்களால் கொண்டுவரப்பட்ட தீர்மானம்</p> <p>தமிழ்நாடு தலைவர் கலைஞர் அவர்களின் நல்லாசியுடனும் தமிழக முதல்வர் அவர்கள் வாழ்த்துக்களுடனும் பதவி ஏற்றுள்ள நகரமன்ற தலைவர் அவர்களுக்கும், நகர மன்ற துணைத்தலைவர் அவர்களுக்கும் வாழ்த்துக்களையும், பாராட்டுக்களையும் தெரிவித்துக்கொள்கிறேன்.</p> <p>தஞ்சை வாலை G.D நகரில் உள்ள நகராட்சி பூங்காவிற்கு பொது நிதியில் இருந்து சுற்று சுவர் அமைத்து , புதிய விளையாட்டு சாதனங்கள் அமைத்து தருதல், சின்னப்பள்ளிவாசல் தெரு படுகை தோட்ட சாலைக்கு பேவர் பிளாக் சாலை அமைத்து தர தீர்மானம் நிறைவேற்றி தருமாறு கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p>	23)தீர்மானிக்கப்பட்டது
<p>பொருள் எண் 24</p> <p>திரு.க. பாரதி கணேசன், 26 வது வார்டு நகரமன்ற உறுப்பினர் அவர்களால் கொண்டுவரப்பட்ட தீர்மானம்</p> <p>பெரியமில் தெருவில் உள்ள உப சந்துகளின் மண் சாலைகளை தார்சாலையாக மாற்றி தருதல் மற்றும் பழுதடைந்த குடிநீர் பகிர்மான குழாய்களை புதியதாக மாற்றி தருதல், புதிய குடிநீர் இணைப்பு அனைத்து பகுதிகளுக்கும் ஏற்படுத்தி தர தீர்மானம் நிறைவேற்றி தருமாறு கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p>	24)தீர்மானிக்கப்பட்டது
<p>பொருள் எண் 25</p> <p>திருமதி. கோமதி தியாகராஜன், 28 வது வார்டு நகரமன்ற உறுப்பினர் அவர்களால் கொண்டுவரப்பட்ட தீர்மானம்</p> <p>ஐ.பி. கோவில் எதிர் இருந்த மார்க் II பைப் பழுதடைந்துவிட்டது. அதை சரிசெய்தும்சிமெண்ட் தளம் அமைத்து மக்கள் பயன்பாட்டிற்கு கொண்டு வருமாறும், இடும்பன் நகர், பாரதி தெரு, கந்தன் தெரு, குமரன் தெருவில் பாதாள சாக்கடையினை சீர்செய்து தருதல், காந்தி சாலை ரவுண்டானா அருகில் உள்ள குளத்தின் கீழ்புறம் குப்பைகள் கொட்டி அந்த பகுதி முழுவதும் தூர்நாற்றமாக உள்ளது. அதை சுத்தம் செய்து, நகராட்சிக்கு வருமானம் வரும் வகையில் அந்த இடத்தில் வணிக வளகாம் அமைத்தல், ஆத்தாசுளம், இடும்பன் நகர், கந்தன் தெரு, குமரன் தெரு ஆகிய பகுதிகளில் மழைக்காலத்தில் வடிகாலாக அமைந்துள்ள இந்த குளத்தை தூர்வாரி சுத்தம் செய்தல், காந்தி சாலை கணேசா நகர் பகுதியில் பாதாள சாக்கடை வசதி அமைத்தல், பாரதி தெரு சமுதாய கூடம் குளியலறை, கழிவறை ஆகியவற்றினை முழுமையாக புதுப்பித்துதர தீர்மானம் நிறைவேற்றி தருமாறு கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p>	25)தீர்மானிக்கப்பட்டது
<p>பொருள் எண் 26</p> <p>திரு.எஸ்.அன்வர்உசேன், 29வது வார்டு நகரமன்ற உறுப்பினர் அவர்களால் கொண்டுவரப்பட்ட தீர்மானம்</p> <p>செல்வம் தெருவில் சாலை அமைத்தல், சிவன் கோவில் தெரு பின்புறம் :பேவர் பிளாக் சாலை அமைத்து தரவும், சிவன் கோவில் தெருவில் உள்ள நியாவிலை கடையில் இடம் வசதி இல்லாத காரணத்தால் மக்களுக்காக தகர சீட் அமைத்தல்,</p>	26)தீர்மானிக்கப்பட்டது

<p>மஜித்தோப்பில் மினிபவர் பம்பு அமைத்தல், மேட்டுப்பாளையம் பிடாரிகோவில்தெரு எதிர்புறம் உள்ள முதல் சந்தில் ஃபேவர் பிளாச் சாலை அமைத்தல், மேட்டுப்பாளையம் பிடாரிகோவில் தெரு எதிர்புறம் உள்ள இரண்டாவது சந்தில் ஃபேவர் பிளாக் சாலை அமைத்து தர தீர்மானம் நிறைவேற்றி தருமாறு கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p>													
<p>பொருள் எண் 27 திரு. சோலை புருஷோத்தமன் 30வது வார்டு நகரமன்ற உறுப்பினர் அவர்களால் கொண்டுவரப்பட்ட தீர்மானம் கிடாரங்கொண்டான் ரயிலடி தெரு, காமராஜர்தெரு, அரசினர் காலனி, தெற்கு தெரு, நடுத்தெரு, பள்ளிக்கூடத்தெரு, பெரியார் தெரு, கட்டபொம்மன் தெரு, சந்தனக்கொல்லை தெருவில் சாலை வசதி அமைத்தல், கட்டப்பொம்மன் தெரு மற்றும் கிடாரங்கொண்டான் பகுதியில் பொதுக்கழிப்பிடம் அமைத்தல், கிடாரங்கொண்டான் பெரியார்தெருவில் நூலகம் பராமரிப்பு செய்தல், கட்டபொம்மன் நகர் மற்றும் கிடாரங்கொண்டான் பகுதியில் இலவச மின் விசைப்பம்பு அமைத்து குடிநீர் வசதி செய்தல், கட்டபொம்மன் நகரில் உள்ள புதிய இணைப்பு சாலையில் புதிய மின் கம்பம் அமைத்து மின்வசதி செய்தல், கிடாரங்கொண்டான் பகுதியில் மழைநீர் வடிகால் பழுதடைந்து இருப்பதால், பொதுமக்கள் மழைகாலங்களில் மிகவும் அவதிக்குள்ளாகிறார்கள். மழைநீர் வடிகால் அடைப்புகளை நீக்கி, பள்ளிக்கூடத்தெருவிற்கும், அவரி குளத்திற்கும் புதிய வடிகால் வசதி அமைத்தல், கிடாரங்கொண்டான் பகுதியில் சிறுவர்களுக்கான பூங்கா அமைத்து தர தீர்மானம் நிறைவேற்றி தருமாறு கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p>	<p>27) தீர்மானிக்கப்பட்டது</p>												
<p>பொருள் எண் 28 பொது சுகாதாரப்பிரிவிற்கு பணிகள் மேற்கொள்ள 2021-2022 ம் ஆண்டு மன்றபொருள் 2021-2022 ம் ஆண்டுக்கு வைக்கப்பட்டு மன்ற தீர்மான எண் 174 நாள் 31.05.2021 அனுமதிக்கப்பட்டுள்ளதை தொடர்ந்து, திருவாரூர் நகர்ப்பகுதியில் உலகப்புகழ் பெற்ற ஆழித் தேர்திருவிழா 15.03.2022 அன்று நடைபெற இருப்பதால் நகர்ப்பகுதி முழுவதும் மற்றும் கோவிலின் நான்கு வீதிகளிலும் ஜேசிபி எந்திரம் மூலம் தூய்மைப்பணிகள் மேற்கொள்ள உள்ளூர் நிறுவனங்களிடமிருந்து விலைப்புள்ளி கோரப்பட்டதைத்தொடர்ந்து கீழ்க்கண்ட விபரப்படி விலைப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளன. அதன் விபரம் பின்வருமாறு</p> <table border="1" data-bbox="231 907 1204 1086"> <thead> <tr> <th>வ.எண்</th> <th>விலைப்புள்ளி கோரப்பட்ட நிறுவனங்களின் விபரம்</th> <th>வரப்பெற்ற விலைப்புள்ளி விபரம் (மணி ஒன்றுக்கு)</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>1</td> <td>V B அசோசியேட்ஸ்</td> <td>ரூ 1100/</td> </tr> <tr> <td>2</td> <td>S.R கான்ட்ராக்டர்</td> <td>ரூ 1000/</td> </tr> <tr> <td>3</td> <td>எஸ்.ரெங்கசாமி</td> <td>ரூ 1050/</td> </tr> </tbody> </table> <p>மேற்காணும் விலைப்புள்ளிகளில் குறைந்த விலைப்புள்ளி அளித்துள்ள S.R கான்ட்ராக்டர் திருவாரூர் என்பவரின் விலைப்புள்ளி ஏற்க மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது. அலுவலகக்குறிப்பு 1.மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். 2.மேற்காணும் விலைப்புள்ளிகளில் வரிசை எண்2 ல் உள்ள S.R கான்ட்ராக்டர் திருவாரூர் என்ற நிறுவனம் குறைந்த விலைப்புள்ளி அளிக்கப்பட்டுள்ளதனை மன்றம் ஏற்கலாம். ந.க.எண்.499/2022/எச்1</p>	வ.எண்	விலைப்புள்ளி கோரப்பட்ட நிறுவனங்களின் விபரம்	வரப்பெற்ற விலைப்புள்ளி விபரம் (மணி ஒன்றுக்கு)	1	V B அசோசியேட்ஸ்	ரூ 1100/	2	S.R கான்ட்ராக்டர்	ரூ 1000/	3	எஸ்.ரெங்கசாமி	ரூ 1050/	<p>28) அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது</p>
வ.எண்	விலைப்புள்ளி கோரப்பட்ட நிறுவனங்களின் விபரம்	வரப்பெற்ற விலைப்புள்ளி விபரம் (மணி ஒன்றுக்கு)											
1	V B அசோசியேட்ஸ்	ரூ 1100/											
2	S.R கான்ட்ராக்டர்	ரூ 1000/											
3	எஸ்.ரெங்கசாமி	ரூ 1050/											
<p>பொருள் எண் 29 பொது சுகாதாரப்பிரிவிற்கு பணிகள் மேற்கொள்ள மன்றபொருள் 2021-2022 ம் ஆண்டுக்கு வைக்கப்பட்டு மன்றதீர்மான எண் 174 நாள் 31.05.2021 அனுமதிக்கப்பட்டுள்ளதை தொடர்ந்து, திருவாரூர் நகராட்சி பகுதியில் துப்புரவு பணியாளர்கள் திடக்கழிவு மேலாண்மை பணிகள் மேற்கொள்வதற்கான தளவாடப்பொருட்கள் மற்றும் தூய்மைப்பணிகள் மேற்கொள்ள தேவையான கிருமி நாசினிகள் விநியோகம் செய்திட உள்ளூர் மற்றும் வெளியூர் நிறுவனங்களிடமிருந்து விலைப்புள்ளி கோரப்பட்டதைத்தொடர்ந்து கீழ்க்கண்ட விபரப்படி விலைப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளன.அதன் விபரம் பின்வருமாறு</p> <table border="1" data-bbox="231 1590 1165 1769"> <thead> <tr> <th>வ.எண்</th> <th>விலைப்புள்ளி கோரப்பட்ட நிறுவனங்களின் விபரம்</th> <th>வரப்பெற்ற விலைப்புள்ளி விபரம்</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>1</td> <td>PCV எண்டர்பிரைசஸ்</td> <td>568410</td> </tr> <tr> <td>2</td> <td>ஜெமினி மார்க்கெட்டிங்</td> <td>671724</td> </tr> <tr> <td>3</td> <td>நேத்ரா அசோசியேட்ஸ்</td> <td>635619</td> </tr> </tbody> </table> <p>மேற்காணும் விலைப்புள்ளிகளில் குறைந்த விலைப்புள்ளி அளித்துள்ளPCV எண்டர்பிரைசஸ் திருச்சி என்பவரின் விலைப்புள்ளி ஏற்க மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது. அலுவலகக்குறிப்பு 1.மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். 2.மேற்காணும் விலைப்புள்ளிகளில் வரிசை எண்1ல் உள்ள PCV எண்டர்பிரைசஸ்திருச்சி என்ற நிறுவனம் குறைந்த விலைப்புள்ளி அளிக்கப்பட்டுள்ளதனை மன்றம் ஏற்கலாம். ந.க.எண்.499/2022/எச்1</p>	வ.எண்	விலைப்புள்ளி கோரப்பட்ட நிறுவனங்களின் விபரம்	வரப்பெற்ற விலைப்புள்ளி விபரம்	1	PCV எண்டர்பிரைசஸ்	568410	2	ஜெமினி மார்க்கெட்டிங்	671724	3	நேத்ரா அசோசியேட்ஸ்	635619	<p>29) அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது</p>
வ.எண்	விலைப்புள்ளி கோரப்பட்ட நிறுவனங்களின் விபரம்	வரப்பெற்ற விலைப்புள்ளி விபரம்											
1	PCV எண்டர்பிரைசஸ்	568410											
2	ஜெமினி மார்க்கெட்டிங்	671724											
3	நேத்ரா அசோசியேட்ஸ்	635619											
<p>பொருள் எண் 30 2022-2023« äÅah©%øjF nk%øjbfhÿsglÿs bryèð\$fsiF Ñæf©l éguo äÅ XJiÑL brEa k«wxÅ« mDkÅjF 1 Ål fêi nkYh©ik gâæš <LgLxjgL« thfd\$fsiF jFÅ rh«W,ÿRu°, Åšyiu gGjFÿ ngh«wt%øjifhd 80.00yEr«</p>	<p>30) அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது</p>												

	bryéd«	
2	Álféi nkyh©ik Primary Collection gâæš <LgŁxjgŁ« Tricycle Push Cart fh«ghjł» Ā« gGJ Újif«.ghukçýð bryéd«	10.00yEr«
3	bfhR òG jŁýð KĀ» bfhR jŁýð gâfŸ bfhR òG jŁýð kUĀfŸ ,òif bjéŸgh« th\$Fjš if bjéŸgh« ghukçýð ,gGJ Újif« ngh«wit bryéd«	30.00yEr«
4	Ú»mj R©zh«ò »ÇÇÓŠ ġil» , »Uā ehĀĀ ,bjh%«W Új»kUĀfŸ th\$»l bryéd«	30.00yEr«
5	Álféi nkyh©ik gâæš <LgŁ« thfdšfSiF vçbghUŸ bryéd« brCEjš	60.00yEr«
6	bghjRfhjhU»gâahs»fSiF jsthlCrkh«fŸ, ghJfh»ð cgfuzšfŸ, th\$»l bryéd«	1 5.00yEr«
7	bjh%«WnehCEfŸ ġuĀ« nghj nehæid fELgŁxj fUéfŸ,kUĀfŸ,ééýð»Ÿġġ gâfŸ,gâahs»fis j%«fhèkfh mk»mjš, mçjif bjhFýòfŸ,òifxġl« vŁxjš ngh«w gâfSiF bryéd«	30.00yEr«
8	JŸġuĀ gâahs»fSiF ÓUilfŸ,fhyâfŸ ghJfhg;ġġ kw;W« cgfuzA;fs;	10.00yEr«
9	Rfhjhu« Fçmj ééýð»Ÿġġ,k%«W« .Kfh« elmjš Āšyiu bryéd«	5.00yEr«
10	blA;FjLg;ġġ gzp;fhf jw;fhypf gzpahsh;fis gzpakh;j;jjy;.	50.00yEr«
11	ġa«òif ġġ»ghL fhyšfšš njitgŁ« mšĀahtĀA jsthlCrkh«fŸ, cgfuzšfŸ, gâahs»fis j%«fhèkfh mk»mjš thfdA;fsf;F vhpbgHUs; kw;Wk; thlif ġa»ĀušfŸ ngh«wt%«çjF bryéd«	25.00yEr«
12	bjU ehCEfè: ġdŸbgUjfxĀid fELgŁxjš k%«W« Āòmj mŸòwŸgŁxj« gâfSiF bryéd«	6.00yEr«
13	efuhÉĀahš ġuhçj;fġgŁ tU« beCEésjF njh»ð çuj»ġš»š çu« jahçýð gâfŸ nk%«jbfhŸs bryéd«	10.00yEr«
14	m/ā Āahfhu#» nj» ĀUéHh fhyšfšš bghj Rfhjhu gâ nk%«bfhŸs j%«fhèf gâahs»fŸ mk»mjš, »Uā ehĀĀ, ghJfhg;ġġ cgfuzA;fs; jsthl rhk«fŸ th\$Fjš, gâfSiF bryéd«.	10.00 yEr«
15	JhCEik ġ»Āah ĀÉġĀĀ Āòe ééýð»Ÿġġ , ééýð»Ÿġġ Behl;O^, ehHjHj; tpsk;ġuk; kw;Wk; bjUKiz ĀuCrhušfŸ ngh«w gâfSiF bryéd«	15.00 yEr«
16	bghj Rfhjhu« Fçmj ehnsLfšš çéš«ġušfŸ brCEtj%«F bryéd«	15.00 yEr«
17	jw;fhypf gzpahsh;fs; mkh;j;jjy; jplf;fhptġ Bkyhz;ik Out Sourcing Kiwapy; gzp mkh;j;jjy; Bghd;wtw;wpw;F brytpdk;.	200.00 yEr«
18	jplf;fhptġ Bkyhz;ik gzp;F ġġjphf thfdA;fs; thA;Fjy; brytpdk;	25.00 yEr«
19	ġpwg;ġġ, nwg;ġġ ġjpbTl ġz;òA; brytpdk;	1.00 yEr«
20	çuf;fplA;F ġuhkhpg;ġġ brytpdk;	10.00 yEr«
21	Stray Animals (Cow and Pig) Āòmj mŸòwŸgŁxjĀl bryĀd«	2.00 yEr«
22	பொது சுகாதாரப்பிரிவு பணியாளர்களுக்கு தீபாவளி அட்வான்ஸ் மாத ஊதியம் ஒப்படைப்பு ஊதியம் Bghd;wtw;wpw;F brytpdk;	700.00 yEr«
23	கொரோனா நோய் தொற்று தடுப்பு நடவடிக்கை போன்ற பணிகளுக்கு செலவினம்	20.00 லட்சம்
24	Section-16 petty contingent expenditure சில்லரை செலவினம்	1.00 லட்சம்

mF .1) mDkĀ th\$fyh«
 2) bryéd»ij bghjĀĀæš nk%«bfhŸsyh«
 e.f.v©. /2022/ vç1

பொருள் எண் 31
 திருவாரூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதிகளில் அமைந்துள்ளதும் உலக புகழ்பெற்ற அருள்மிகு தியாகராஜ சுவாமி திருக்கோவிலின் ஆழித்தேர் திருவிழா எதிர்வரும் 15.03.2022 அன்று மிக சிறப்பாக நடைப்பெற உள்ளது. அது சமயம் உள்ளூர் மற்றும் வெளியூரிலிருந்து வருகைப்புரியும் வழித்தடங்களில் பக்தகோடிகளுக்கு தற்காலிகமாக அடிப்படை வசதிகள் நகராட்சியின் சார்பாக செய்யவேண்டியுள்ளது. அதனைக் கருத்தில் கொண்டு 04.03.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டது. அதனைத் தொடர்ந்து வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் விவரம் பின்வருமாறு.

31) அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது

வ. எண்	பணிகளின் விவரம்	ஒப்பந்ததாரர்களின் விவரம்	ஒப்பந்த மதிப்பீட்டுத் தொகை	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள தொகை	மதிப்பீட்டு விலை விகிதம்
1.	திருவாரூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதியில் நகராட்சி அலுவலக கட்டிடத்திற்கு அருகில் அமைந்துள்ள கட்டண கழிப்பறை பராமரித்தல் பணி.	திருமதி.ஆர்.பரிமளா, ஒப்பந்ததாரர், திருவாரூர்.	ரூ.163396	ரூ.165030	1.00% மதிப்பீட்டை விட அதிகம்.
		திரு.எஸ்.செந்தில் குமார், ஒப்பந்ததாரர், திருவாரூர்.		ரூ.161762	0.01% மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2.	திருவாரூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதியில் அமைந்துள்ள அருள்மிகு தியாகராஜசுவாமி திருக்கோவில் ஆழித்தேரோட்ட திருவிழாவை முன்னிட்டு தேரோடும் வீதிகளில் மற்றும் பக்தகோடிகள் வருகை தரும் வழித்தடங்களில் தற்காலிக கழிவறைகள், பாதுகாக்கப்பட்ட குடிநீர் விநியோக அமைப்புகள்	திருமதி.ஆர்.பரிமளா, ஒப்பந்ததாரர், திருவாரூர்.	ரூ.82500	ரூ.82490	0.01% மதிப்பீட்டை விட குறைவு
		திரு.எஸ்.செந்தில் குமார், ஒப்பந்ததாரர், திருவாரூர்.		ரூ.82950	0.55% மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

	மற்றும் இதர பணிகள் மேற்கொள்ளுதல்.				
3.	திருவாரூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதியில் அமைந்துள்ள நெய்விளக்குத்தோப்பு சமுதாய கழிப்பறை பராமரித்தல் பணி.	திருமதி.ஆர்.பரிமளா, ஒப்பந்ததாரர், திருவாரூர். திரு.எஸ்.செந்தில் குமார், ஒப்பந்ததாரர், திருவாரூர்.	ரூ.105104	ரூ.105051 ரூ.105787	0.05% மதிப்பீட்டை விட குறைவு 0.65% மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

மேற்காணும் திட்டப்பணிகளை மேற்கொள்ள வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டைவிட குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள ஒப்பந்ததாரர்களின் குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏற்கப்பட்டும், பணியின் அவசர அவசியம் கருதி பணியினை மேற்கொள்ளப்பட்டதற்கும் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

- அலுவலக குறிப்பு :-
1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
 2. மேற்காணும் பணிகளின் அவசர அவசியத்தினை கருத்தில் கொண்டு மதிப்பீட்டைவிட குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள ஒப்பந்ததாரர்களின் குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளியினை தனிஅலுவலரின் முன் அனுமதியுடன் ஏற்கப்பட்டு சம்மந்தப்பட்ட ஒப்பந்ததாரர்களுக்கு பணி உத்தரவு வழங்கப்பட்டமைக்கும் மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்.

ந.க.எண்.421/2022/இ1

பொருள் எண் 32
திருவாரூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதியில் உள்ள பிடாரி கோவில் குளத்தினை புனரமைப்பு செய்யும் பணியினை கலைஞர் நகர்ப்புற மேம்பாட்டுத் திட்டம் 2021-22 ன்கீழ் ரூ.109.00 இலட்சத்திற்கு திட்டபிரேரணை தயார் செய்யப்பட்டதற்கு அரசாணை (நிலை) எண்.15 நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் துறை நாள்.20.01.2022ல் நிர்வாக அனுமதி அளிக்கப்பட்டு அதனை தொடர்ந்து தலைமை பொறியாளர், நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர் சென்னை அவர்களின் செயல்முறை உத்தரவு ந.க.எண்.001/2022/டிஓ1 நாள். 15.02.2022 அன்று தொழில்நுட்ப அனுமதி வழங்கப்பட்டுள்ளது. அதன் அடிப்படையில் 08.03.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளையும் ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வு குழுவின் மூலம் தொழில்நுட்ப ஒப்பந்தப்புள்ளி திறக்கப்பெற்று பரிசீலித்து பார்த்ததில் இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளும் தொழில்நுட்ப அடிப்படையில் தகுதியானதாக இருந்ததால் 14.03.2022 அன்று மேற்படி இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் விலை விகித உரை பிரிக்கப்பெற்று ஒப்புநோக்குபட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயார் செய்யப்பட்டுள்ளது.

32) அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது

வ. எண்	பணியின் விபரம்	மதிப்பீட்டின்படி ஒப்பந்ததொகை ரூ.	ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கியவர் விபரம்	ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி தொகை ரூ.	மதிப்பீட்டு விலை விகிதம்
01	கலைஞர் நகர்ப்புற மேம்பாட்டு திட்டம் 2021-22ன் கீழ் திருவாரூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதியில் உள்ள பிடாரி கோவில் குளத்தினை புனரமைக்கும் பணி.	ரூ.9487182 /-	திரு.எஸ். வெங்கடேசன், 4/147,டி பம்பாக்கடை தெரு, அம்மையப்பன் - 613 701	ரூ.104448 46 /-	10.09% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்.

மேற்கண்ட திட்டப்பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளும் மதிப்பீட்டைவிட கூடுதலாக வழங்கப்பட்டுள்ளது. இந்த இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக திரு.எஸ்.வெங்கடேசன், என்பவரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி 10.09% மதிப்பீட்டை விட கூடுதலாக வழங்கப்பட்டுள்ளது. மேற்படி ஒப்பந்ததாரரால் வழங்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தினை இவ்வலுவலக ந.க.எண்.2527/2021/இ1 நாள்.14.03.2022ந் தேதிய கடிதத்தின் மூலம் விலை குறைப்பு செய்துதர கோரப்பட்டது. அதனைத்தொடர்ந்து அன்னாரால் 16.03.2022ந் தேதிய கடிதத்தில் கீழ்க்கண்டவாறு விலைக்குறைப்பு செய்து வழங்கப்பட்டுள்ளது.

அதன் விவரம் பின்வருமாறு.

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்த மதிப்பீட்டுத் தொகை	ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி தொகை	விலைக் குறைப்பு சம்மத கடிதத்திற்கு பின் வழங்கப்பட்ட ஒப்பந்த தொகை
1.	திரு.எஸ்.வெங்கடேசன், 4/147,டி பம்பாக்கடை தெரு,	ரூ.9487182/-	ரூ.10444846 /-	ரூ.9955632/-
			10.09%	4.94%

	அம்மையப்பன் - 613 701		மதிப்பீட்டை விட அதிகம்	மதிப்பீட்டை விட அதிகம்	
<p>எனவே திரு.எஸ்.வெங்கடேசன், 4/147,டி பம்பாக்கடை தெரு, அம்மையப்பன், என்கின்ற ஒப்பந்ததாரரால் வழங்கப்பட்ட ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஏற்பது குறித்து மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலக குறிப்பு :-</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. திரு.எஸ்.வெங்கடேசன், 4/147,டி பம்பாக்கடை தெரு, அம்மையப்பன் என்பவரின் விலைக்குறைப்பு கடிதம் மன்றத்தின் பார்வைக்கு. 2. 2021-22 SORன்படி ஒப்பந்தப்புள்ளி பெறப்பட்டதில் குறைவானதும், வழங்கப்பட்ட விலைக்குறைப்பு சம்மதக் கடிதத்தில் குறிப்பிட்டுள்ள விளக்கத்தினை ஏற்கவும், பின்னர் மதிப்பீட்டினைவிட கூடுதலாக பெறப்பட்ட விலைவிகிதத்தினை அளித்துள்ள திரு.எஸ்.வெங்கடேசன், 4/147,டி பம்பாக்கடை தெரு, அம்மையப்பன் ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மன்றம் ஏற்கலாம். 3. நகராட்சி பொறியியல் கையேடு தொகுதி (1) பகுதி 2 பிரிவு 2.7.2ன்படி பணியின் முக்கியத்துவம் கருதி மதிப்பீட்டினைவிட 5 சதவீதம் வரை கூடுதலாக அனுமதிப்பது தொடர்பாக மன்றத்தின் பார்வைக்கு வைக்கப்படுகிறது. <p>ந.க.எண்.2527/2021/இ1</p>					
<p>பொருள் எண் 33</p> <p>திருவாரூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதியில் உள்ள ஐ.பி கோவில் குளத்தினை புனரமைப்பு செய்யும் பணியினை கலைஞர் நகர்ப்புற மேம்பாட்டுத் திட்டம் 2021-22 ன்கீழ் ரூ.123.00 இலட்சத்திற்கு திட்டபிரேரணை தயார் செய்யப்பட்டதற்கு அரசாணை (நிலை) எண்.15 நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் துறை நாள்.20.01.2022ல் நிர்வாக அனுமதி அளிக்கப்பட்டு அதனை தொடர்ந்து தலைமை பொறியாளர், நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர் சென்னை அவர்களின் செயல்முறை உத்தரவு ந.க.எண்.001/2022/டிஓ1 நாள். 15.02.2022 அன்று தொழில்நுட்ப அனுமதி வழங்கப்பட்டுள்ளது. அதன் அடிப்படையில் 08.03.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளையும் ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வு குழுவின் மூலம் தொழில்நுட்ப ஒப்பந்தப்புள்ளி திறக்கப்பெற்று பரிசீலித்து பார்த்ததில் இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளும் தொழில்நுட்ப அடிப்படையில் தகுதியானதாக இருந்ததால் 14.03.2022 அன்று மேற்படி இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் விலை விகித உரை பிரிக்கப்பெற்று ஒப்புநோக்குபட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயார் செய்யப்பட்டுள்ளது.</p>					33) அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது
வ. எண்	பணியின் விபரம்	மதிப்பீட்டின் படி ஒப்பந்த தொகை ரூ.	ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கியவர் விபரம்	ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி தொகை ரூ.	மதிப்பீட்டு விலை விகிதம்
01	கலைஞர் நகர்ப்புற மேம்பாட்டு திட்டம் 2021-22ன் கீழ் திருவாரூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதியில் உள்ள ஐ.பி கோவில் குளத்தினை புனரமைப்பு பணி.	ரூ.10722458 /-	திரு.எஸ்.வெங்கடேசன், 4/147,டி பம்பாக்கடை தெரு, அம்மையப்பன் - 613 701	ரூ. 11795895/-	10.01% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்.
			மெர்சஸ்.ஜோதி கன்ஸ்ட்ரக்சன்ஸ், திருச்சி.	ரூ.12650407/-	17.98 % சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்.
<p>மேற்கண்ட திட்டப்பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளும் மதிப்பீட்டைவிட கூடுதலாக வழங்கப்பட்டுள்ளது. இந்த இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக திரு.எஸ்.வெங்கடேசன், என்பவரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி 10.01% மதிப்பீட்டை விட கூடுதலாக வழங்கப்பட்டுள்ளது. மேற்படி ஒப்பந்ததாரரால் வழங்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தினை இவ்வலுவலக ந.க.எண்.2527/2021/இ1 நாள்.14.03.2022ந் தேதிய கடிதத்தின் மூலம் விலை குறைப்பு செய்துதர கோரப்பட்டது. அதனைத்தொடர்ந்து அன்னாரால் 16.03.2022ந் தேதிய கடிதத்தில் கீழ்க்கண்டவாறு விலைக்குறைப்பு செய்து வழங்கப்பட்டுள்ளது.</p> <p>அதன் விவரம் பின்வருமாறு.</p>					
வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்த மதிப்பீட்டுத் தொகை	ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி தொகை	விலைக் குறைப்பு சம்மத கடிதத்திற்கு பின் வழங்கப்பட்ட ஒப்பந்த தொகை	
1.	திரு.எஸ்.வெங்கடேசன், 4/147,டி பம்பாக்கடை தெரு, அம்மையப்பன் - 613 701	ரூ.10722458/-	ரூ.11795895/-	ரூ.9955632/-	
			10.01% மதிப்பீட்டை விட அதிகம்	4.95% மதிப்பீட்டை விட அதிகம்	
<p>எனவே திரு.எஸ்.வெங்கடேசன், 4/147,டி பம்பாக்கடை தெரு, அம்மையப்பன், என்கின்ற ஒப்பந்ததாரரால் வழங்கப்பட்ட ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஏற்பது குறித்து மன்றத்தின்</p>					

பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :-

1. திரு.எஸ்.வெங்கடேசன், 4/147,டி பம்பாக்கடை தெரு, அம்மையப்பன் என்பவரின் விலைகுறைப்பு கடிதம் மன்றத்தின் பார்வைக்கு.
2. 2021-22 SORன்படி ஒப்பந்தப்புள்ளி பெறப்பட்டதில் குறைவானதும், வழங்கப்பட்ட விலைக்குறைப்பு சம்மதக் கடிதத்தில் குறிப்பிட்டுள்ள விளக்கத்தினை ஏற்கவும், பின்னர் மதிப்பீட்டினைவிட கூடுதலாக பெறப்பட்ட விலைவிகிதத்தினை அளித்துள்ள திரு.எஸ்.வெங்கடேசன், 4/147,டி பம்பாக்கடை தெரு, அம்மையப்பன் ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மன்றம் ஏற்கலாம்.
3. நகராட்சி பொறியியல் கையேடு தொகுதி (1) பகுதி 2 பிரிவு 2.7.2ன்படி பணியின் முக்கியத்துவம் கருதி மதிப்பீட்டினைவிட 5 சதவீதம் வரை கூடுதலாக அனுமதிப்பது தொடர்பாக மன்றத்தின் பார்வைக்கு வைக்கப்படுகிறது.

ந.க.எண்.2527/2021/இ1

பொருள் எண் 34

திருவாரூர் நகராட்சியில் 15வது நிதிக்குழு மானிய நிதி 2021-22ன் (Untied Grant) கீழ் தேர்வு செய்யப்பட்ட கீழ்க்கண்ட பணிகளுக்கு நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர் சென்னை அவர்களின் கடிதம் ந.க.எண்.31115/2021/அம்ரூட் -2 நாள்.05.01.2022ல் பணியினை மேற்கொள்ள அனுமதி வழங்கப்பட்டது. அதனைத் தொடர்ந்து தொடர் நடவடிக்கைகள் மேற்கொள்ளப்பட்டு மறுகுறுகியகால ஒப்பந்தப்புள்ளி (3வது அழைப்பு) 24.03.2022 அன்று கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்ட விவரப்படி ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளன. அதன் விவரம் பின்வருமாறு.

34) அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது

வ. எண்	பணிகளின் விவரம்	ஒப்பந்ததாரர்களின் விவரம்	ஒப்பந்த மதிப்பீட்டுத் தொகை	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள தொகை	மதிப்பீட்டு விலை விகிதம்
1.	வார்டு எண்.5 ஆசாத் நகரில் சிறுபாலம் அமைக்கும் பணி. (பகுதி - 1)	எஸ்.தணிகாசலம், ஒப்பந்ததாரர், திருவாரூர்.	434255/-	433930/-	0.07 % மதிப்பீட்டை விட குறைவு
		கே.செந்தில்குமார், ஒப்பந்ததாரர், திருவாரூர்.		436710/-	0.57% மதிப்பீட்டை விட அதிகம்.
2.	வார்டு எண்.5 ஆசாத் நகரில் சிறுபாலம் அமைக்கும் பணி. (பகுதி - 2)	எஸ்.தணிகாசலம், ஒப்பந்ததாரர், திருவாரூர்.	540836/-	540510/-	0.06 % மதிப்பீட்டை விட குறைவு
		கே.செந்தில்குமார், ஒப்பந்ததாரர், திருவாரூர்.		543750/-	0.54% மதிப்பீட்டை விட அதிகம்.
3.	வார்டு எண்.11 ஐய்யனார் கோவில் தெருவில் சிறுபாலம் அமைக்கும் பணி.	எஸ்.தணிகாசலம், ஒப்பந்ததாரர், திருவாரூர்.	548806/-	548370/-	0.08 % மதிப்பீட்டை விட குறைவு
		கே.செந்தில்குமார், ஒப்பந்ததாரர், திருவாரூர்.		551750/-	0.54% மதிப்பீட்டை விட அதிகம்.
4.	வார்டு எண்.17 பஜனைமடத் தெருவில் சிறுபாலம் அமைக்கும் பணி.	எஸ்.தணிகாசலம், ஒப்பந்ததாரர், திருவாரூர்.	434255/-	433930/-	0.07 % மதிப்பீட்டை விட குறைவு
		கே.செந்தில்குமார், ஒப்பந்ததாரர், திருவாரூர்.		436800/-	0.59% மதிப்பீட்டை விட அதிகம்.
5.	வார்டு எண்.17 பெருமாள் மேல வீதியில் சிறுபாலம் அமைக்கும் பணி.	எஸ்.தணிகாசலம், ஒப்பந்ததாரர், திருவாரூர்.	540836/-	540400/-	0.08 % மதிப்பீட்டை விட குறைவு
		கே.செந்தில்குமார், ஒப்பந்ததாரர், திருவாரூர்.		543840/-	0.56% மதிப்பீட்டை விட அதிகம்.
6.	வார்டு எண்.17 பெருமாள் சன்னதியில் சிறுபாலம் அமைக்கும் பணி. (பகுதி - 1)	எஸ்.தணிகாசலம், ஒப்பந்ததாரர், திருவாரூர்.	456666/-	456320/-	0.08 % மதிப்பீட்டை விட குறைவு
		கே.செந்தில்குமார், ஒப்பந்ததாரர், திருவாரூர்.		459300/-	0.58% மதிப்பீட்டை விட அதிகம்.
7.	வார்டு எண்.17 பெருமாள் சன்னதியில் சிறுபாலம் அமைக்கும் பணி.	எஸ்.தணிகாசலம், ஒப்பந்ததாரர், திருவாரூர்.	437890/-	437565/-	0.07 % மதிப்பீட்டை விட குறைவு
		கே.செந்தில்குமார், ஒப்பந்ததாரர், திருவாரூர்.		440450/-	0.58% மதிப்பீட்டை விட அதிகம்.

	பணி. (பகுதி - 2)	திருவாரூர்.			விட அதிகம்.
8.	வார்டு எண்.5 புதுத்தெருவில் பழுதடைந்த சாலையினை பேவர் பிளாக் சாலையாக அமைத்தல்.	எஸ்.தணிகாசலம், ஒப்பந்ததாரர், திருவாரூர். கே.செந்தில்குமார், ஒப்பந்ததாரர், திருவாரூர்.	195644/-	195420/- 196995/-	0.11 % மதிப்பீட்டை விட குறைவு 0.69% மதிப்பீட்டை விட அதிகம்.
9.	வார்டு எண்.29 புகையிலைத் தோட்டத்தில் உள்ள மண்சாலைகளை பேவர்பிளாக் சாலைகளாக அமைத்தல்.	எஸ்.தணிகாசலம், ஒப்பந்ததாரர், திருவாரூர். கே.செந்தில்குமார், ஒப்பந்ததாரர், திருவாரூர்.	889917/-	899022/- 889116/-	1.02% மதிப்பீட்டை விட அதிகம். 0.09 % மதிப்பீட்டை விட குறைவு
10.	வார்டு எண்.7 கப்பல் நகரில் உள்ள மண்சாலைகளை பேவர் பிளாக் சாலையாக அமைத்தல்.	எஸ்.தணிகாசலம், ஒப்பந்ததாரர், திருவாரூர். கே.செந்தில்குமார், ஒப்பந்ததாரர், திருவாரூர்.	837336/-	835685/- 843930/-	0.20 % மதிப்பீட்டை விட குறைவு 0.79% மதிப்பீட்டை விட அதிகம்.

மேற்காணும் திட்டப்பணிகளை மேற்கொள்ள வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டைவிட குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள ஒப்பந்ததாரர்களின் ஒப்புநோக்குப்பட்டியலின்படி மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :-

1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
2. மேற்காணும் திட்டப்பணிக்கு மதிப்பீட்டைவிட குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள ஒப்பந்ததாரர்களின் குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்கலாம்.

ந.க.எண்.3825/2020-1/இ1

பொருள் எண் 35

திருவாரூர் நகராட்சியில் 15வது நிதிக்குழு மானிய நிதி 2021-22ன் (Tied Grant) கீழ் தேர்வு செய்யப்பட்ட கீழ்க்கண்ட பணிகளுக்கு நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர் சென்னை அவர்களின் கடிதம் ந.க.எண்.31115/2021/அம்ரூட் -2 நாள்.05.01.2022ல் பணியினை மேற்கொள்ள அனுமதி வழங்கப்பட்டது. அதனைத் தொடர்ந்து தொடர் நடவடிக்கைகள் மேற்கொள்ளப்பட்டு மறுகுறுகியகால ஒப்பந்தப்புள்ளி (3வது அழைப்பு) 24.03.2022 அன்று கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்ட விவரப்படி ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளன. அதன் விவரம் பின்வருமாறு.

35) அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது

வ. எண்	பணிகளின் விவரம்	ஒப்பந்ததாரர்களின் விவரம்	ஒப்பந்த மதிப்பீட்டுத் தொகை	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள தொகை	மதிப்பீட்டு விலை விகிதம்
1.	நகராட்சி உரக்கிடங்கில் திடக்கழிவு மேலாண்மையின் கீழ் சேகரமாகும் வளமீட்பு மையக் கட்டிடம் கட்டுதல்.	எஸ்.தணிகாசலம், ஒப்பந்ததாரர், திருவாரூர். கே.செந்தில்குமார், ஒப்பந்ததாரர், திருவாரூர்.	1694894 /-	1716052/- 1693369/-	1.25% மதிப்பீட்டை விட அதிகம். 1.25% மதிப்பீட்டை விட குறைவு.
2.	திருவாரூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.1ல் இருந்து 20 வரை உள்ள பழுதடைந்த பாதாளசாக்கடை ஆழ்இறங்கும் தொட்டியின் மூடிகளை புதிதாக மாற்றி அமைக்கும் பணி.	எல்.மணிகண்டன், ஒப்பந்ததாரர், திருவாரூர். பி.சரவணன், ஒப்பந்ததாரர், திருவாரூர்.	1580901 /-	1596974/- 1579354/-	1.02% மதிப்பீட்டை விட அதிகம். 0.10% மதிப்பீட்டை விட குறைவு.

3.	திருவாரூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.21ல் இருந்து 30 வரை உள்ள பழுதடைந்த பாதாளசாக்கடை ஆழ்இறங்கும் தொட்டியின் மூடிகளை புதிதாக மாற்றி அமைக்கும் பணி.	கே.செந்தில்குமார், ஒப்பந்ததாரர், திருவாரூர்.	1101813 /-	1125846/-	2.18% மதிப்பீட்டை விட அதிகம்
		எஸ்.தணிகாசலம், ஒப்பந்ததாரர், திருவாரூர்.		1100746/-	0.10% மதிப்பீட்டை விட குறைவு
4.	திருவாரூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வாசன் நகர், மருதப்பாடி மற்றும் பிடாரி கோவில் தெருவில் பழுதடைந்த குடிநீர் பகிர்மான குழாய்களை மாற்றி அமைக்கும் பணி.	எல்.மணிகண்டன், ஒப்பந்ததாரர், திருவாரூர்	1580901 /-	1596974/-	1.02% மதிப்பீட்டை விட அதிகம்
		பி.சரவணன், ஒப்பந்ததாரர், திருவாரூர்		1579354/-	0.10% மதிப்பீட்டை விட குறைவு
5.	திருவாரூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட பைபாஸ் ரோடு, வி.ஆர்.எம் ரோடு மற்றும் ரயில்வே கீழ்பாலத்தில் பழுதடைந்த குடிநீர் பகிர்மான குழாய்களை மாற்றி அமைக்கும் பணி.	எல்.மணிகண்டன், ஒப்பந்ததாரர், திருவாரூர்	1588722 /-	1604835/-	0.01% மதிப்பீட்டை விட அதிகம்
		பி.சரவணன், ஒப்பந்ததாரர், திருவாரூர்.		1587133/-	0.10% மதிப்பீட்டை விட குறைவு
6.	திருவாரூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட சாதுசுப்பையா நகர், கே.பி.ஏ நகர், குருஜி நகர் மற்றும் ராமநாத நகரில் உள்ள பழுதடைந்த குடிநீர் பகிர்மான குழாய்களை மாற்றி அமைக்கும் பணி.	எல்.மணிகண்டன், ஒப்பந்ததாரர், திருவாரூர்	848078/-	847155/-	0.11% மதிப்பீட்டை விட குறைவு
		பி.சரவணன், ஒப்பந்ததாரர், திருவாரூர்.		892027/-	5.13% மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

மேற்காணும் திட்டப்பணிகளை மேற்கொள்ள வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டைவிட குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள ஒப்பந்ததாரர்களின் ஒப்புநோக்குப்பட்டியலின்படி மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :-1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

2.மேற்காணும் திட்டப்பணிக்கு மதிப்பீட்டைவிட குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள ஒப்பந்ததாரர்களின் குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்கலாம்.

ந.க.எண்.3825/2020-1/இ1

பொருள் எண் 36

திருவாரூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட கேக்கரையில் அமைந்துள்ள பாதாளச்சாக்கடை கழிவுநீரை சுத்திகரித்து வெளியேற்றும் குளோரினேட்டர் இயந்திரமானது பழுதடைந்து நேரடியாக வெளியேறும் நிலை ஏற்பட்டுள்ளதனை உடன் தடுக்கும் பொருட்டும், மாசு கட்டுப்பாடு மற்றும் பொதுசுகாதார நலனை கருத்தில் கொண்டும், இப்பணியினை உடன் மேற்கொள்ள அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதனைத் தொடர்ந்து மேற்படி சுத்திகரிப்பு நிலையத்திலுள்ள குளோரினேட்டர் இயந்திரம் தற்போது பழுதுநீக்கம் செய்யப்பட்டு நல்ல நிலையில் இயங்கி வருகிறது மேலும் மேற்படி சுத்திகரிப்பு நிலையத்தில் உள்ள குளோரினேட்டர் இயந்திரத்திற்கு ஓராண்டிற்கு நீர்த்த குளோரின் சிலிண்டர்கள் அமைக்கவேண்டி உள்ளதால் அதற்கு தயார் செய்யப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.4.50 இலட்சத்திற்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:-

1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

2. மேற்படி பணிக்குண்டான செலவினத்தை நகராட்சியின் பாதாளச்சாக்கடை

36) அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது

<p>நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம். ந.க.எண். /2022/இ1</p>	
<p>பொருள் எண் 37 திருவாரூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட அனைத்து வார்டுகளுக்கும் சுத்திகரிக்கப்பட்ட சீரான குடிநீர் வழங்கிட இயக்குதல் மற்றும் பராமரித்தல் செய்யும் பணிக்காக (ஓராண்டுக்கு) 2020-21ன்கீழ் ரூ.83.50 இலட்சத்திற்கு 16.12.2020 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டு மதிப்பீட்டைவிட கூடுதலில் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு.டி.மனோகர், தஞ்சாவூர் என்பவருக்கு 01.02.2021 முதல் பணியினை மேற்கொள்ள 27.01.2021 அன்று பணி உத்தரவு வழங்கப்பட்டது. மேற்கண்ட பணியானது ஓராண்டு காலம் முடிவுற்றுள்ளது. மேலும் குடிநீர் இயக்குதல் மற்றும் பராமரிப்பு பணிகள் தொடர்பான திட்டப்பிரேரணைகள் அரசின் ஆலோசனைக்குழுவில் நிலுவையில் இருப்பதால் உரிய அனுமதி வரும்வரை தற்போது பணிமேற்கொண்டுவரும் ஒப்பந்ததாரர் திரு.டி.மனோகர், தஞ்சாவூர் என்பவரின் மூலம் அன்னாரால் வழங்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்திலேயே மேலும் மூன்று மாதங்களுக்கு பணியினை மேற்கொள்வதற்கு ஏதுவாக கால நீட்டிப்பு செய்து வழங்கிட மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது. அலுவலக குறிப்பு :- 1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். 2. மேற்கண்ட பணிக்கு அரசிடமிருந்து உரிய அனுமதி வரும்வரை பணியினை மேற்கொள்ளவும் கால நீட்டிப்பு செய்திடவும் மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். 3. மேற்கண்ட பணிக்கு உண்டான செலவினத்தை நகராட்சி குடிநீர் நிதியிலிருந்து வழங்கிடவும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம். ந.க.எண். 2567/2020/இ1</p>	<p>37) அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது</p>
<p>பொருள் எண் 38 திருவாரூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதிகளில் குடிநீர் விநியோகம் செய்யும் நீர்தேக்க நிலையங்களான சந்தைப்பேட்டை, மடப்புரம், தென்றல் நகர், கிடாரம்கொண்டான் மற்றும் ஐ.பி கோவிலில் இருந்து விநியோகிக்கப்படும் குடிநீர் பாதுகாப்பு நலனை கருத்தில் கொண்டு நீர்த்த குளோரினை கொள்முதல் செய்ய தயார் செய்யப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீடு ரூ.9.50 இலட்சத்திற்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது. அலுவலக குறிப்பு:- 1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். 2. மேற்கண்ட பணிக்குண்டான செலவினத்தை குடிநீர் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். ந.க.எண். /2022/இ1</p>	<p>38) அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது</p>
<p>பொருள் எண் 39 இந்நகராட்சியில் ஒப்பந்தப்பணி பட்டியலில் பிடித்தம் செய்யப்படும் வருமானவரி, GST மற்றும் குத்தகை இனங்களில் வசூல் செய்யப்படும் GST (சேவை வரி) ஆகியவற்றினை பட்டியக் கணக்கரிடம் Filing செய்வதற்கான பணியினை மேற்கொள்ளப்படுவதால் அதற்கான உத்தேச செலவினம் ரூ.50,000/- (ஐம்பதாயிரம்) மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது. அலுவலக குறிப்பு மன்றம் ஒப்புதல் வழங்கலாம்.</p>	<p>39) அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது</p>
<p>பொருள் எண் 40 இந்நகராட்சியில் பொதுப்பிரிவில் தட்டச்சர் பணியிடம் காலியாக உள்ளதால் பொதுப்பிரிவு பொறியியல் பிரிவு, கணக்கர், நகர் மன்ற தேர்தல் மற்றும் தணிக்கை பிரிவுகளிலும், மேலும் சத்துணவு சம்பந்தமான மற்றும் நகராட்சி நிர்வாக மண்டல இயக்குநர் தஞ்சாவூர், நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர் சென்னை அலுவலகங்களில் இருந்து தினமும் பிரிவு சம்பந்தமான விவரப்பட்டியல்கள் கேட்கும் பொழுது உடன் தட்டச்சு செய்து அனுப்ப இயலாத காரணத்தினாலும் நகராட்சி அவசர அத்தியாவசிய தேவைகளுக்கு நியமனம் செய்யலாம். எனவே, அனைத்து பணிகளையும் ஒருங்கிணைந்து செய்து முடித்திட அவசர அவசியம் கருதி மாவட்ட ஆட்சி தலைவர் விலைவிகித பட்டியல் ஒரு நாளைக்கு ரூ.493/- வீதம் (28.02.2022 வரை ஆறுமாத காலங்கள் முடிவடைந்த படியால்) 01.03.2022 முதல் 31.08.2022 வரை 6 மாத காலத்திற்கு தட்டச்சர் ஒன்று பணியமைத்துக்கொள்ள ஊதியம் நிர்ணயம் செய்யவும் மேற்படி செலவினத்தை வருவாய் நிதியிலிருந்து வழங்கவும் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது. அலுவலக குறிப்பு: 1. ஒரு தட்டச்சர் (Data Entry Operator)-க்கு மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். 2. மாவட்ட ஆட்சி தலைவரின் விலைவிகித உத்தரவின்படி தினசரி ரூ.493/- தொகை வழங்கலாம். 3. விலைப்புள்ளி பெற்று நடவடிக்கை மேற்கொள்ளலாம். 4. மேற்படி செலவினத்தை வருவாய் நிதியில் இருந்து வழங்க அனுமதிக்கலாம். ந.க.எண்.248/2022/சி1</p>	<p>40) அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது</p>
<p>பொருள் எண் 41 திருவாரூர் நகராட்சி - பொதுசுகாதார பிரிவில் - இந்நகராட்சி திடக்கழிவு</p>	<p>41) அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது</p>

<p>மேலாண்மை பணிக்கு 125 பணியாளர்களை பணியமர்த்த அரசாணை நிலை எண் 101 நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் துறை நாள் 30.04.1997 மற்றும் நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர் சென்னை அவர்களது கடித ந.க.எண் 32976/து3/2018 நாள். 25.03.2019 தேதிய கடிதத்தின்படி ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்த Saram Enviro Services Pvt Ltd, Chennai. என்ற நிறுவனத்திற்கு அன்றைய மாவட்ட ஆட்சியர் அவர்களின் தினக்கூலி விலை விகித அடிப்படையில் பணிமேற்கொள்ள மன்ற அனுமதி பெறப்பட்டு ஓர் ஆண்டிற்கு உத்தரவு வழங்கப்பட்டு பணிமேற்கொள்ளப்பட்டு வந்த நிலையில் ஓர் ஆண்டு பணிகாலம் 31.03.2020 உடன் முடிவடைந்த நிலையில் மறு ஒப்பந்தப்புள்ளி கோர இயலாத நிலையில் மேலும் ஓர் ஆண்டு காலம் காலநீட்டிப்பு செய்து உத்தரவு வழங்கப்பட்டு பணிமேற்கொள்ளப்பட நிலையில் இரண்டாம் ஆண்டு பணிகாலம் 30.09.2021 உடன் முடிவடைவதால் Saram Enviro Services Pvt Ltd, Chennai என்ற நிறுவனத்தின் 01.09.2021 தேதிய கடிதத்தின் வாயிலாக மேலும் ஓர் ஆண்டு காலம் கால நீட்டிப்பு செய்ய கோரி தெரிவித்ததன் அடிப்படையில் உரிய அனுமதி கோரி 03.09.2021 அன்று நகராட்சி நிர்வாக மண்டல இயக்குநர் தஞ்சாவூர் அவர்கள் வழியாக நகர நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை அவர்களுக்கு கடிதம் அனுப்பியதில் பணியின் அவசரம் அவசியம் கருதி நகராட்சி நிர்வாக மண்டல செயற் பொறியாளர் அவர்களின் 27.09.2021 தேதிய தொலைபேசி செய்தி மூலம் 3 மாத காலம் கால நீட்டிப்பு செய்து ஆணை வழங்க கோரி தெரிவித்ததன் அடிப்படையில் நகர நிர்வாக இயக்குநர் சென்னை அவர்களின் சுற்றறிக்கை கடித ந.க.எண் 21787/2021-ன் விலைவிகிதத்தின் அடிப்படையில் தூய்மை பணியாளர்களுக்கு ரூ391 ஊதியம் வழங்கிட PF AND ADMIN .CHARGE 13% ESI-3.25% INSURANCE -2% UNIFORM -2%UNIFORM& SAFETY EQUIPMENTS நாள் ஒன்றுக்கு 16.44 வீதமும் நிர்வாக செலவினம் 5% சேர்த்து கூடுதல் ரூ491.77 ஐ வழங்க கோரி Saram Enviro Services Pvt Ltd, Chennai என்ற நிறுவனத்தின் மூலம் தெரிவித்துள்ளமையால் பொது சுகாதாரம் கருதியும் மற்றும் நிர்வாக நலன் கருதியும் பணியினை 01.04.2022 முதல் 30.06.2022 வரை 3 மாத காலம் Saram Enviro Services Pvt Ltd, Chennai என்ற நிறுவனத்தின் மூலமே மேற்கண்ட ஊதியத்தின் அடிப்படையில் பணிமேற்கொள்ளவும் அதற்கு உண்டான உத்தேச செலவினம் ரூ.5600000/ க்கு மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது</p> <p>அலுவலக குறிப்பு</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம். 2. அவசர அவசியம் கருதி பொதுசுகாதார நலன் கருதியும் மேற்கண்ட நிறுவனத்தின் மூலம் 01.04.2022 முதல் 30.06.2022 வரை பணிமேற்கொள்ளவும் நாள் ஒன்றுக்கு ஊதியம் ரூ 491.77 என்ற விலை விகிதத்தின் அடிப்படையில் ஊதியம் வழங்கவும் 125 பணியாளர்கள் கொண்டு பணிமேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். <p>ந.க.எண்:2385/2020/எச்1</p>	
<p>பொருள் எண் 42</p> <p>திருவாரூர் நகர்ப்பகுதியில் உலகப்புகழ் பெற்ற ஆழித்தேர் திருவிழாவினை முன்னிட்டு மாற்று நகராட்சியிலிருந்து வரப்பெற்ற தூய்மை பணியாளர்களைக் கொண்டு நகர் முழுவதும் பணி மேற்கொள்ளப்பட்டது. அப்பணியாளர்களுக்கு 12.03.2022 முதல் 16.03.2022 5 நாட்களுக்கு காலை, மதியம் மற்றும் இரவு என மூன்று வேளையும் சன் கேண்டின் என்ற உணவகத்தின் மூலம் உணவு வழங்கப்பட்டது. அதற்கான பட்டியல் ரூ97,930/ வரப்பெற்றதை மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது</p> <p>அலுவலக குறிப்பு</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம். 2. அவசர அவசியத்தை கருதி சன் கேண்டின் என்ற உணவகத்திற்கு ரூ97,930/ தொகை வழங்க மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். <p>ந.க.எண்:499/2022/ எச்1</p>	<p>42) அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது</p>
<p>பொருள் எண் 43</p> <p>நகராட்சிகளின் மூலம் பராமரிக்கப்பட்டு வரும் கழிவுநீர் சுத்தகரிப்பு நிலையத்தில் தினசரி சுத்தகரிப்பு செய்யப்பட்டு வரும் கழிவு நீர் செயல்பாட்டு கருவியினை இணையதளம் மூலம் கண்காணிப்பதற்கு ஏதுவாக உரிய கருவிகளை அமைக்க மூலதன மானிய நிதி மற்றும் இயக்குதல் மற்றும் பராமரித்தல் இடைவெளி நிரப்பும் நிதி 2021-22-ன் 1வது அதிகாரம் பெற்ற குழுவின் ஆய்வுக்கூட்ட அறிக்கையில் தீர்மானிக்கப்பட்டதனை நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர் அவர்களின் கடிதம் 17021-2/2021/இஎ1 நாள் 14.02.2021-ன் அறிவுறுத்தப்பட்டது.</p> <p>அதனை தொடர்ந்து திருவாரூர் நகராட்சியின் மூலம் பராமரிக்கப்பட்டு வரும் பாதாள சாக்கடை கழிவுநீர் சுத்தகரிப்பு நிலையத்தில் தினசரி கழிவு நீர் சுத்தகரிப்பு செய்யப்பட்டு வரும் நிகழ்வினை உரிய கருவிகள் அமைத்து இணையதளம் வழியாக சுத்தகரிப்பு அமைப்பினை கண்காணிக்க தயார் செய்யப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீடு ரூ.47.00 இலட்சத்திற்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலக குறிப்பு</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். 2. மேற்காணும் பணியினை மேற்கொள்ள ஒதுக்கீடு செய்யப்பட்ட தொகையினை போக மீதி தொகையினை நகராட்சி பொதுநிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். <p>ந.க.எண்: /202 / இ1</p>	<p>43) அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது</p>
<p>பொருள் எண் 44</p> <p>jähf murhš mikifšgēl brhšjtč ÓuhCEĪ brCEtj%fhD FG gšntW fhuāfis MuhCEš j%ngHj brhšjtč ÓuhCEĪ brCEt mtÁa« vd muÁa%F gčšJiušYšJ.</p> <p>15-Mtj kšÁa šÁ Miza«, 2022-2023-« M©L Kšjš cšshÉÁ mikššfšjfhD kh«a« bgWtj%F, bkHšj M©L kÁššŠ brhšjtč éšj« (Floor rate i.e .Rate of Taxation) vtsĪ vd mžéjif btéæl nt©L« vďk«, bkHšj khāy cšVehšL cš%gšÁ</p>	<p>44) அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது</p>

ts°cÁjF V%owthW brhñ tç tNèš K«nd%ow« fh©Ájif nt©L« vdÍ« äg°ajdfj éÁñÿs. nkY«, öCEik ìhÁah Áfl« 2.0 k%oW« m«%F 2.0 M»a ÁEİšfSjF khâa äÄ bgWtj%oF brhñ tç/ fhèkidtç ÓuhCEİ brCEtJ mtÁakh»wj.

murhiz(äiy)v©.73 efuhÉÁ ä°thf« k%oW« FoÚ° tHšfš Jiw, ehÿ.19.07.2018 k%oW« murhiz(äiy) v©.76 efuhÉÁ ä°thf« k%oW« FoÚ° tHšfš Jiw, ehÿ.26.07.2018 M»at%oçš brhñ tç/ fhèkidtç bghJ ÓuhCEİ nk%obfhÿs MizæİlgEL, Ä«ò murhiz(äiy)v©.150 efuhÉÁ ä°thf« k%oW« FoÚ° tHšfš Jiw, ehÿ.19.11.2019-« go brhñ tç ÓuhCEthdJ äWñÄ itifgEL, brhñ tç / fhèkidtç ÓuhCEİ nk%obfhÿtj%ofhd téfhELjšfÿ tHšf FGİ« mikijf%gELJ. nkY«, ïjFGthdJ brhñ tç/ fhèkidtç ÓuhCEİ brCEtj%ofhd gç°Jiufÿ tHšfTj%oF K«ò, r°ij kÄÿò FçpL, gzÁif«, bryİ gzÁif FçpL, bkhñj cÿehEL c%ogñÄ ngh«wt%oiv gçÓèñJ,bghUshjhU FçpLÿf ca°ajÿs äiyæš brhñ tçæš v°j ca°İ« İšyhñjñL, cÿshÉÁ mikÿòfè« brhñ tUkhdñÄÿ v°j ca°İ« İšyhkš cÿšjñfİ«, bkhñj tUkhdñÄš brhñ tUkhdñÄ« gšF bgUksİ Fiw°jÿsjñfİ« mçjif btèæfLÿs.

j%onghJ bghUshjhU FçpL ca°ajÿsj%oF V%og, efuhÉÁfè« ä°thfç bryéd« gykİšF ca°ajÿs. nkY«,efuhÉÁfèš mÁfçñÿs äÄññjit, bghJ kİfSjF tHšf%gEL nt©oa mo°gil trÁfÿ, 15tU kñÄa äÄjFGé« kh«a k%oW« İju x«ç« muÁ« ÁEİšfSjfhd äÄ bgWtj%oF ä°zæif%gELÿs jFÁfÿ ngh«wt%oiv fUñÄ%obfh©L« jäèehEoÿÿs efuhÉÁfèš Ñœeif©lthW brhñ tç/fhèkidtç ÓuhCEİ brCEayh« vd brhñ tç ÓuhCEİ nk%obfhÿtj%ofhd téfhELjš FG gç°Jiuñÿs.

brhñ tç / fhèkid tç ÓuhCEİ brCEtj%ofhd FGé« gç°Jiufÿ k%oW« ef°ÿòw cÿshÉÁ mikÿòfè« ts°cÁjF njit%gEL« äÄ M»at%oiv fUñÄ%obfh©L 2022-2023 Kjyh« miuah©L (01.04.2022) Kjš brhñ tç bghJ ÓuhCEİ brCEa nt©L«.

efuhÉÁÿ gFÁfèš fEİlgEL« FoæUÿò fEİšfSjF mt%oç« mikél«, fELkhdñÄ« jçik k%oW« gaçhL M»at%oç« mo°gilæš fEİšfè« guÿgsİf V%owthW 4 tiffšh Áçñj bt«ntW k©ly kÄÿòfÿ ä°za« brCEJ brhñ tç / fhèkidtç ÓuhCEİ brCEa nt©L«.

brhñ tç / fhèkidtç ÓuhCEİ brCEtj%ofhd FGé« gç°Jiufÿ murhš V%oWibfhÿs%gEL, murhiz (äiy) v©.52 efuhÉÁ ä°thf« k%oW« FoÚ° tHšfš (eä4) Jiw ehÿ 30.03.2022 k%oW« efuhÉÁ ä°thf İajFe° R%owçjif e.f.v©.40032/2012/M°1, ehÿ.01.04.2022 M»at%oçš Ñœef©lthW mo°gil kÄÿò ä°za« brCEa bjçéif%gELÿs.

brhñtç:

FoæUÿò fEİšfÿ(Residential Building) :

guÿgsİ (r.mo)	ca°İ brCEtj%ofhdfhuâ
<=600	1.25
601-1200	1.5
1201-1800	1.75
>1800	2

FoæUÿò mšyhj fEİšfÿ(Non-Residential Building) :

tif%ghL	ca°İ brCEtj%ofhdfhuâ
bjhè%orhiyÿ	1.75
táf gaçhEL fEİšfÿ	2
RaäÄ gÿè k%oW« fšÿç fEİšfÿ	1.75

k©ly mo°gil kÄÿò ä°za« brCEtJ r«k°jkhf nk%of©I gEoaèš FçÄİlgELÿs ca°İ fhuâfÿ Ñœef©lthW éçjif%gEL»wj:

- 1) 600 rJumoif« Fiwthd guÿgsİ cÿs FoæUÿò fEİšfSjF 25% brhñtç ca°İ brCEa%gInt©L«.
- 2) 601 Kjš 1200 rJumo tiu guÿgsİ cÿs FoæUÿò fEİšfSjF 50% brhñtç ca°İ brCEa%gInt©L«.
- 3) 1201 Kjš 1800 rJU mo tiu guÿgsİ cÿs FoæUÿò fEİšfSjF 75% brhñtç ca°İ brCEa%gInt©L«.
- 4) 1800 rJU moif mÁfkhf guÿgsİ cÿs FoæUÿò fEİšfSjF 100% brhñtç ca°İ brCEa%gInt©L«.
- 5) táf gaçhEL fEİšfSjF j%onghÿs brhñtçæš 100% brhñtç ca°İ brCEa%gInt©L«.
- 6) bjhè%orhiy gaçhEL fEİšfSjF k%oW« Ra äÄ gÿè k%oW« fšÿç fEİšfSjF j%onghÿs brhñtçæš 75% brhñtç ca°İ brCEa%gInt©L«.

fhèkid tç ÓuhCEİ:

fhèkid tçÉÄÿÄ%F,1 rJU mo äyñÄ%F j%onghÿs mo°gil kÄÿò 100 rJÄj« ca°İ brCEJ fhèkid tç bghJ ÓuhCEİ brCEa%gInt©L«nkY«, brhñ tçÉÄÿò brCEİ« nghJ fEİñÄ« guÿgsé%F İu©L kİš»%F nkš cÿs fhèæñÄ%F brhñ tçİl« nr°ñ fhèkid tç tçÉÄÿò brCEa%gInt©L«.

jãçirahd tUlh°Äu brhñtç ÓuhCEİ:

V%ofndt cÿs brhñtç / fhèkidtçæš, M©lñjhW« 6 % ca°İ mšyJ flñj 5 M©Lfè« bkhñj khäy cÿehEL c%ogñÄæ« (GSDP) ruhç ts°cÁ Äj« İt«oçš vJ mÁfnk mjç mo°gilæš x»bthU M©L« brhñtç / fhèkid tç ca°İ brCEJ brhñtç ÓuhCEİ brCEa%gInt©L«.

mJñghynt, j%onghJ tiu k©ly mo°gil kÄÿò ä°za« brCEa%gIhkš éLgELÿs rhiyÿ, bjUjifÿ, r°jifÿ ngh«wit mt%oç« mikélšfSjF V%owthW gEoaèEL k©lyšfS«, k©ly kÄÿòfS« ä°za« brCEa%gInt©L«.

nkY« திருவாரூர் efuhÉÁæš j%onghÿs äiyæš Ñœef©lthW fl« bjhif / äÄññjit cÿs.

t. v©.	bryéd tif%ghL	j%onghÿs äiyæš njit%gEL« äÄ(Current Liabilities) (%.nfhoæš)
1	brYñj%gInt©oa äÿit äçfEİz«	0.56

2	Áw JiwsjF brYxj nt@oa äYitx bjhif égu«	0.68
3	ÁU«g brYxj nt@oa fl« äYit égu« (LÄEnfh, LÄbrš, Áw)	11.01
4	gäahs*fSjF tHšfXglnt@oa XCEjifhy gZgga«, XCEñÁa« k%W« j%onghJ gäðçl« gäahs*fSjF tHšf nt@oa nrkey äÄ , efuhÉÁæ« gšFxbjhif k%W« Áw gZgga«fY (äYitx bjhif)	1.58
bkhxj«		13.83

éiythÁ ca*í, gäahs*fë: CÄa ca*í, bghJkifSjF brCEa nt@oa moXgil njit k%W« efuhÉÁæš V%ogLxjgELÿs moXgil fELikšòfis nk«gLxÄ guhkçšò brCEjš ngh«wt%«%F njitxgl« TLjš bryéd«, efuhÉÁ brYxj nt@oa fl« bjhif k%W« Áw JiwsjF brYxj nt@oa äYitxbjhif M»at%oiw fUxÄš bh©L«, bghJkifSjF ÁwXghd nritfis mëif VJthfi«, nk%of©I murhizæš mçlWxÄiYsthW«, jäceehL khtEl efuhÉÁfY rEl«, 1920, Äçl 81-A k%W« efuhÉÁ š*thf ïaiFe* mt*fë: R%owçjif, e.f.v@.40032/2012/M*1, ehY.01.04.2022 M»at%oçš FçXÄiXgELÿs tëKiwfY Äçg%çl«, **திருவாரூர்** efuhÉÁæš Ñæf©lthW brhXj tç/fhèkidiu ca*í brCEJ bghJ ÓuhCEl nk%obfhYš k«wxA« mDkÄjfhf bghUÝ itifXgl«wJ.

nkY« j%onghJ tiu k©ly moXgil kÄšò š*za« brCEahkš éLgELÿs rhiyfY / bjUjifY / ršjYf M»at%oçš%F Ñæf©lthW k©lyšfY š*za« brCEayh«.

வ. எண்	பழைய வார்டு	புதிய வார்டு	தெருக்களின் விபரம்	ஏற்கனவே மண்டலம்	தற்போது மண்டலம்
1	11	11	செங்கழனீர் நகர்	B	B
2	7	3	கப்பல் நகர்	B	B
3	7	3	இஸ்மாயில் நகர்	B	B
4	7	3	எஸ்.என். நகர்	B	B
5	7	3	ஆர்.வி.எல் நகர்	B	B
6	7	3	எஸ்.ஏ.நகர்	B	B
7	8	4	அப்துல்காலம் நகர்	B	B
8	8	4	துக்கான் நகர்	B	B
9	29	15	புகையிலை தோட்டம்	B	B
10	10	6	காகிதேமில்லத் தெரு	B	B
11	9	6	RVL நகர்	B	B
12	9	6	VIP நகர்	B	B
13	9	6	செந்தமிழ் நகர்	B	B
14	4	7	திருப்பதி வளாகம்	B	B
15	4	7	MAN நகர்	B	B
16	4	7	வெங்கடேஷ்வரா நகர்	B	B
17	2	14	அவ்வை நகர்	B	B
18	21	21	AW கார்டன்	B	B
19	24	30	கலைஞர் நகர்	C	C
20	28	28	இடும்பன் நகர்	B	B
21	30	15	சாம்பசிவ நகர்	B	B
22	30	15	RVL நகர்	B	B
22	24	30	அண்ணாநகர்	C	C

அலுவலக குறிப்பு :

- 600 rJumof« Fiwthd guXgšl cYš FoæUšò fELlšfSjF 25% brhXtç ca*í brCEayh«.
- 601 Kjš 1200 rJumotiu guXgšl cYš FoæUšò fELlšfSjF 50% brhXtç ca*í brCEayh«.
- 1201 Kjš 1800 rJuo tiu guXgšl cYš FoæUšò fELlšfSjF 75% brhXtç ca*í brCEayh«.
- 1800 rJu moiF mÄfkhf guXgšl cYš FoæUšò fELlšfSjF 100% brhXtç ca*í brCEayh«.
- tÄfX gaçghELl fELlšfSjF j%onghJYš brhXj tçæš 100% brhXtç ca*í brCEayh«.
- bjhë%orhij gaçghEL fELl« k%W« Ra äÄ gYë k%W« fšYç fELlšfSjF j%onghJYš brhXtçæš 75%brhXtç ca*í brCEayh«.

<p>7) fhèkid tçéÁ%F,1 rJu mo äyðÁ%F j%ngghY's mo%gil kÁ%ò 100 rjÁj« ca°í brCEJ fhèkid tç bghJ ÓuhCEí brCEayh«.</p> <p>8) V%ofdnt cYs brhðtç / fhèkidtçæš, M©LnhW« 6 % ca°í mšyJ flj 5 M©Lfèc bkhxj khäy cYhèL c%gðÁæc (GSDP) ruhrç ts°CA Áj« ït%òš vJ mÁfnkh mjç mo%gilæš x>bthU M©L« brhðtç / fhèkid tç ca°í brCEJ brhðtç ÓuhCEí brCEayh«.</p> <p>9) பட்டியலில் கண்டுள்ள மண்டல மதிப்பு (ZONE RATE) மாற்றியமைக்கப்பட்டதை மன்றம் பதிவு செய்யலாம்</p> <p>10) சொத்துவரி சீராய்வு மேற்கொள்வதற்கான செய்தி தாளில் விளம்பரம் செய்தல் மற்றும் அரசிதழில் விளம்பரம் செய்தல் மற்றும் படிவங்கள் அச்சிடுதல் இதர செலவினத்திற்கும் பொதுநிதியிலிருந்து செலவு செய்ய மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p> <p>ந.க.எண் 359/2022/அ1.</p>	
<p>பொருள் எண்.45</p> <p>நகர மன்றத் தலைவர் அவர்களால் கொண்டுவரப்படும் தீர்மானம்</p> <p>திருவாரூர் சட்டமன்ற தொகுதிக்குட்பட்ட திருவாரூர் நகர பகுதிகளில் விடுபட்டுள்ள பாதாளச்சாக்கடை திட்டப்பணியினை விரிவுப்படுத்தி 100% நிறைவேற்ற உத்தரவிட்ட மாண்புமிகு தமிழ்நாடு முதல்வர் அவர்களுக்கும் சட்ட பேரவையில் ஆணை பிறப்பித்த மாண்புமிகு நகர்ப்புற வளர்ச்சி துறை அமைச்சர் அவர்களுக்கும் நகர மக்களின் கோரிக்கையை ஏற்று, ஆணை பெற்று தந்த திருவாரூர் சட்ட மன்ற உறுப்பினர் அவர்களுக்கும் திருவாரூர் நகரமன்றத்தின் சார்பாக நெஞ்சார்ந்த நன்றியினை தெரிவிக்கும் தீர்மானத்தைநிறைவேற்றி தர கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p>	<p>45) தீர்மானிக்கப்பட்டது</p>
<p>பொருள் எண்.46</p> <p>16-வது வார்டு உறுப்பினர் திரு.எஸ்.என்.அசோகன் அவர்களால் கொண்டு வரப்பட்ட தீர்மானம்.</p> <p>முத்தமிழறிஞர் கலைஞர் அவர்கள் , தமது 14 வது வயதில் (1938 சூன் 3 ஆம் நாள்) தமிழகக் கொடி ஏந்தி மாணவர் படையுடன் திருவாரூர் வீதிகளில் குறிப்பாக தெற்கு வீதியில் தொடங்கி ஊர்வலமாக சென்றார். அந்த தெற்கு வீதிக்கு முத்தமிழ் அறிஞர் டாக்டர் கலைஞர் சாலை என்று பெயர் சூட்ட வேண்டுமென்று தீர்மானம் கொண்டு வந்த நகர் மன்ற தலைவர் அவர்களுக்கு அனைத்து நகர் மன்ற உறுப்பினர்கள் சார்பாக நன்றியைத் தெரிவித்துக் கொள்கிறேன்.</p> <p>நகர் மன்ற உறுப்பினர்களாகிய நாம் ஒவ்வொருவரும் பெரியார், அண்ணா, கலைஞர், வழியில் வந்த சமூக நீதியின் சரித்திர நாயகர் மாண்புமிகு தமிழக முதல்வர் தலைவர் தளபதியார் அவர்களுக்கும், நம் திருவாரூர் மாவட்ட கழக செயலாளரும் சட்டமன்ற உறுப்பினருமாகிய அண்ணன் திரு.பூண்டி.கே.கலைவாணன் அவர்களுக்கும், நன்றி சொல்ல வேண்டும். அதை ஒட்டு மொத்தமாக நம் அனைவருக்கும் சேர்த்து நன்றி செலுத்தி தீர்மானம் வைத்த நகர் மன்ற தலைவர் அவர்களுக்கு நகர் மன்ற உறுப்பினர்கள் அனைவரின் சார்பாக நெஞ்சார்ந்த நன்றியைத் தெரிவித்துக்கொள்கிறேன். ஒன்றிய பா.ஜ.க அரசின் உள்துறை அமைச்சர் திரு.அமிதஷா அவர்கள் ஆங்கிலத்துக்குப் பதிலாக இந்தியைப் பயன்படுத்துங்கள் என்று சொல்வது, இந்தியாவின் ஒருமைப்பாட்டுக்கு வேட்டு வைக்கும் செயல், இந்தியாவின் பன்முகத் தன்மையைப் பழுதாக்கும் வேலை என்று சமூக நீதியின் சரித்திர நாயகர் மாண்புமிகு தமிழக முதல்வர் தலைவர் தளபதியார் அவர்கள் கூறியுள்ளார். ஆகவே, ஒன்றிய பா.ஜ.க அரசின் இந்தி திணிப்பை வன்மையாகக் கண்டிப்பது என்று தீர்மானம் நிறைவேற்றி தருமாறு கேட்டுக் கொள்கிறேன்.</p> <p>இந்திய ஒன்றிய பா.ஜ.க அரசாங்கம் பெட்ரோல், டீசல், எரிவாயு ஆகியவற்றின் விலையை தினந்தோறும் விண்ணை முட்டும் அளவில் ஏற்றிக் கொண்டே உள்ளது. அதனால் மக்களின் அத்தியாவசிய பொருட்களின் விலையும் உயர்ந்து மக்களின் அன்றாட வாழ்க்கை பாதிக்கப்படுகிறது. அதனால் பெட்ரோல், டீசல், எரிவாயு விலை உயர்வை கண்டித்து தீர்மானம் நிறைவேற்றி தருமாறு கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p>	<p>46) பதிவு செய்யப்பட்டது</p>
<p>பொருள் எண்.47</p> <p>திருவாரூர் நகராட்சியில் இரண்டு ஈப்பு வாகனங்கள் பயன்படுத்தி வரப்பெற்றதில் ஒரு ஈப்பு வாகனம் TN 50C 0541 ஆனது 09.12.2002 ஆண்டு வாங்கப்பட்டு கடந்த 15 ஆண்டுகளாக பயன்படுத்தி வரப்பட்டதனை இயல்பு நிலை கழிவு செய்யப்பட்டுவிட்டபடியால் தற்போது இயங்கி வரும் ஒரு ஈப்பு வாகனமானது 13 ஆண்டுகளுக்கு மேலாக இயங்கிவருகிறது. அதில் அவ்வப்போது ஏற்படும் பழுதுகள் சீர்செய்யப்பட்டு இயக்கப்பட்டு வருகிறது. மேலும் அவ்வாகனமானது கழிவு செய்வதற்கான நடவடிக்கைகள் மேற்கொள்ளப்பட்டு வருகிறது. இந்நகரின் சுற்றளவு 10.47 சதுர.கி.மீ. ஆகும். இந்நகராட்சியானது 30 வார்டுகளை அடங்கியதாகும். இந்நகரில் பொது சுகாதார பணிகள், குடிநீர் விநியோகம், பாதாளச்சாக்கடை இயக்குதல் மற்றும் பராமரிப்பு பணிகள், கழிவுநீர் வீட்டு இணைப்பு பணிகள் மற்றும் திட்டப்பணிகள் நடைபெற்று வருவதாலும், மேற்படி பணிகளை நகர்மன்றத் தலைவர், நகராட்சி ஆணையர், பொறியாளர் மற்றும் துப்புரவு அலுவலர் திட்டப்பணிகளை ஆய்வு செய்ய வேண்டியுள்ளதாலும், புதியதாக 3 எண்ணிக்கைகள் ஈப்பு வாகனம் வாங்கிக்கொள்ளவும், அதற்கான உத்தேச செலவினம் ரூ.25.00 இலட்சத்தினை பொதுநிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலக குறிப்பு :-</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். 2. இந்நகராட்சிக்கு புதியதாக 3 எண்ணிக்கைகள் ஈப்பு வாகனம் ரூ.25.00 இலட்சத்தில் வாங்கி கொள்ள நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர், சென்னை 	<p>47) அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது</p>

அவர்களுக்கு நகர்மன்றத் தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று கருத்துரு
அனுப்பியமைக்கும் மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
ந.க.எண்.630/2017/இ3

இடம் : திருவாரூர்
நாள் : 11/04/2022

செ.புவனப்பிரியா
நகர மன்ற தலைவர்,
திருவாரூர்நகராட்சி.